

CONFERINȚE ALE ORGANIZAȚIILOR JUDEȚENE DE PARTID

Aprobare unanimă, în deplină unitate a întregului partid și a poporului, a propunerii cu privire la realegerea în cea mai înaltă funcție de conducere în partid a tovarășului Nicolae Ceaușescu, Erou între eroii neamului, de a cărui viață și activitate sint strins legate grandioasele împliniri ale construcției socialiste

IALOMIȚA

Desfășurată la Slobozia, într-o atmosferă de înălțare a ființei patriotice și puternică angajare revoluționară caracterizată de aceste perioade ce precede marile forum naționale pe care-l constituie Congresul al XIV-lea al partidului, Conferința organizației județene Ialomița a analizat temeinic activitatea politico-organizatorică desfășurată pentru împlinirea programelor de dezvoltare economică-socială a județului și, într-un spirit de exigență comunistă, a stabilit măsuri și obiective în vederea ridicării calității și eficienței muncii în toate domeniile.

Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, comunistilor, tuturor oamenilor muncii din județ le-a fost transmis, de către tovarășul Gheorghe David, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., un salut revoluționar și cele mai calde felicitări pentru realizările obținute în industrie, agricultură, în alte domenii. Impresionată cu urarea de noi succese în împlinirea programelor de dezvoltare pentru viitorul an. A fost, totodată, exprimată cerința ca, în lumina obiectivelor stabilite pentru cinci ani următori, comunistii să constituie într-o adevărată școală de educație politică, să imprime o maximă răspundere tuturor cadrelor, organelor și organizațiilor de partid față de modul în care este gospodărită partea din avuția națională încredințată spre administrare fiecărui colectiv, pentru continuarea procesului de organizare și sistematizare a localităților, impunându-se îmbunătățirea radicală a stilului și metodelor de muncă, dezvoltarea democrației muncitorești-revoluționare, creșterea continuă a rolului conducător al partidului, aplicarea în viață a principiilor și normelor eticii și echității socialiste.

Mesajeri ai celor 47.500 de comunisti din județ, ai tuturor oamenilor muncii din județ, delegații la conferință și-au exprimat, cu legitimitate mândră patriotică și alese sentimente de stimă, adevărată deplină la Hotărârea Plenarei C.C. al P.C.R. din iunie anul acesta privind reinvestirea, la Congresul al XIV-lea, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, făuritor al României moderne, ilustru gânditor și militant revoluționar, în funcția supremă de secretar general al partidului, văzând în această opțiune chezoșia înaintării ferme și consecvențe a patriei pe magistralele civilizației socialiste și comuniste.

Darea de seamă a scos în evidență justetea politicii partidului și staturii privind amplasarea armonioasă, echilibrată a forțelor de producție pe întreg teritoriul țării, ceea ce în județ își găsește materializarea în creșterea a numeroase unități industriale moderne, această ramură realizând în prezent producție de peste 17 ori mai mare decât în 1965, creșterea medie anuală a producției marfă fiind, în perioada analizată, de 8,5 la sută, superioră mediei pe țară. Printre-o susținută activitate politico-organizatorică și tehnico-economică s-a asigurat realizarea, de către 32 de unități industriale, a planului industriei-marfă pe cei 4 ani din actualul cincinal, creștându-se condiții ca, până la sfârșitul anului decembru, să se obțină o producție suplimentară de aproape două miliarde lei. Totodată, în această perioadă, prin alocarea de 10 miliarde lei, au fost puse în funcțiune peste 100 de obiective industriale, agro-zootehnice și socio-culturale. Județul se mândrește cu o agricultură în plină înflorire, a cărei producție globală, în perioada de după Congresul al IX-lea, a crescut de aproape 5 ori, anul acesta obținându-se cele mai mari producții de pină acum — de aproape 8.000 kg orz la hectar, 8.535 kg lograme grâu, 6.300 kg soia, 5.560 kg floarea-soarelui, 114.300 kilograme sfeclă de zahăr, 31.150 kg porumb știuleț, în timp ce 54 de unități agricole de stat și cooperatiste îndeplinesc criteriul pentru acordarea titlului de „Erou al Noii Revoluții Agrare”. S-a arătat, totodată, că rezultatele obținute în industrie și agricultură nu sînt la nivelul cerințelor, al bazelor tehnico-materiale create, al experienței și rezultatelor obținute de unitățile frunțase.

În cadrul dezbaterilor au luat cuvîntul 28 de vorbitori, care, aprobînd pe deplin tezele, orientările și obiectivele enunțate în documentele programatice pentru Congresul al XIV-lea, susținînd cu putere poziția de principiu a partidului și staturii noastre formulate în Expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară largită a C.C. al P.C.R., de respingere și condamnare a propagandei anticomuniste, a încercărilor și acțiunilor cercurilor reacționare, imperialiste de defăimare a socialismului, de amestec în treburile interne și de destabilizare a țărilor socialiste, în tentativa desartă de a slăbi noua ordine, de a înfrîza eliberarea popoarelor de aspirare și exploatare, au demonstrat cu argumente imbatabile că marile împliniri de pe metecugurile Ialomiței, ca și din întreaga țară, sînt rezultatul nemișcării al conducerii de către partid a întregii activități economico-sociale și și-au exprimat hotărîrea de a perfecționa necontent această activitate, de a consolida continuu proprietatea socialistă, de a sat și cooperatistă, ca temelie de dezvoltare în continuare a forțelor de producție, a creșterii nivelului de trai al oamenilor muncii și ridicării permanente a gradului de civilizație, la orase și la sate. În acest cadru, numeroși vorbitori, printre care Gheorghe Rodu, prim-secretar al Comitetului Municipal Slobozia al P.C.R., Gheorghe Volcu,

maistru, secretar al comitetului de partid de Consiliul Chimic Slobozia, Eugenia Coman, secretar al Comitetului Orașenesc de Partid Urziceni, Nicolae Caras, secretar al comitetului de partid de la Complexul C.F.R. Fetești, Nicolae Ionescu, președintele Consiliului județean al sindicatelor, George Bolohan, secretar al Comitetului județean de partid, au subliniat atenția deosebită acordată soluționării problemelor privind asimilarea progresului tehnic, a unor tehnologii noi de valorificare superioară a materiilor prime și materialelor refolosibile, creșterii productivității muncii și eficienței, diversificării și ridicării continue a nivelului tehnic și calitatii al produselor, ceea ce și-a găsit expresie, între altele, în sporierea simțitoare a exportului, relevîndu-se, totodată, că nu s-a reușit încă să se imprime tuturor factorilor o înaltă răspundere pentru realizarea la termen și în avans a obiectivelor din programele de modernizare și speciale. Potrivit locului de mare însemnătate pe care îl are în economia județului agricultura, activitatea comunistilor în acest domeniu a fost trecută în revistă de Constantin Călin, președintele Cooperativei Agricole de Producție „Gheorghe Doja”, Petru Dumitrescu, director al Intreprinderii Agricole de Stat Ogradă, Alexandru Raicu, director al trustului S.M.A., Nicolae Miu, președintele Consiliului Unic Agroindustrial Cocora, Maria Georghescu, președintele Cooperativei Agricole de Producție Smirna, Viorel Dragomir, director al Trustului I.A.S., Anastase Florescu, director general al Direcției generale agricole județene, și alții, care au subliniat că răspunsul cel mai convingător la pseudoteoriile de tentă capitalistă privind „revitalizarea” agriculturii constituie însăși realizările de seamă obținute în județ de marea agricultură socialistă, sporierea an de an a avuției satelor, dezvoltarea generală a acestora. În spiritul acestor exigențe comuniste, s-a arătat că rezultatele pe ansamblu nu pot ascunde rezerve, rămîni în urmă, neajunsuri, diferențe de randament între unități agricole, sublinindu-se necesitatea intensificării activității de partid pentru a se asigura valorizarea maximă a potențialului, mijloacelor tehnice existente și forței de muncă, relevîndu-se marea însemnătate a aplicării întocmai a indicațiilor cuprinse în cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu cu prilejul „Zilei renașterii” și pentru ridicarea continuă a producției agricole vegetale și animale. Hotărîrea de a perfecționa continuu activitatea organelor și organizațiilor de partid, munca politico-educativă a fost puternic evidențiată de tovarășii Gheorghe Gloadeanu, prim-vicepreședinte al Comitetului Executiv al Consiliului popular județean, Ștefan Popescu, muncitor, secretar al organizației de bază P.C.R. de la Fabrica de Ulei din Slobozia, Constantin Czerwinshi, secretar al comitetului județean de partid, Costică Dumitru, director al Liceului de Matematică-Fizică din Slobozia, Georgeta Bicu, prim-secretar al Comitetului județean al U.T.C., subliniindu-se însemnătatea excepțională a conceptelor și ideilor științifice cuprinse în Expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară largită a C.C. al P.C.R. pentru înarmarea comunistilor, a tuturor oamenilor muncii cu o gândire avansată, mobilizarea pentru transpunerea în viață a politicii partidului.

În cuvîntul lor, vorbitorii au exprimat un respectuos omagiu tovarășei academicienei doctor inginer Elena Ceaușescu pentru contribuția pe care o are la elaborarea și transpunerea în viață a programelor de dezvoltare a țării, la dezvoltarea cercetării științifice, a învățămîntului și culturii. Dezbaterile, numeroase propuneri făcute de delegați sînt sintetizate în Hotărîrea conferinței organizației județene de partid, care stabilește obiective pe măsuri pentru creșterea rolului politic conducător al organizațiilor de partid, în vederea sporiirii, în continuare, a producției industriale și agricole, creșterii eficienței.

Alese sentimente de dragoste, stimă și recunoștință sînt exprimate în TELEGRAMA ADRESATĂ TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al partidului, telegramă în care, printre altele, se arată: „Lucrările Conferinței județene de partid s-au desfășurat sub semnul puternic emulației creatoare generate de magistrata dumneavoastră, principiile fundamentale ale socialismului, nestimabila contribuție la dezvoltarea creației teoretice și practicei construcției socialiste. În aceste momente înălțătoare, vă asigurăm, mult iubite și stimată t o v a r ă ș u l u i Nicolae Ceaușescu, că, urmînd cu credință nestrămătată eroiul dumneavoastră exemplu de muncă și viață, pentru organizarea de partid Ialomița nu există un crez mai înalt decît să consăvăm întreaga noastră capacitate de muncă realizării exemplare a planurilor de dezvoltare economică-socială.

Prin entuziaste ovaiji și aplauze, participanții la conferință au adoptat în unanimitate Hotărîrea ca delegații din județul Ialomița la marile forum al comunistilor să susțină, alături de întregul partid și popor, realegerea t o v a r ă ș u l u i Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al Partidului Comunist Român.

O atmosferă vibrantă, de puternică angajare patriotică, revoluționară a caracterizat lucrările Conferinței organizației județene de partid Maramureș, în cadrul căreia comunistii din cuprinsul acestui străvechi meleag românesc, care a mai ales în anii de după istoricul Congres al IX-lea al partidului — a cunoscut profund de prefaceri înnoitoare, într-o impresionantă unitate de voință, de cuget și simțire au dat glas recunoștinței, stimei și dragostei față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, conducătorul iubit al partidului și al țării. În deschiderea lucrărilor, din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, a conducerii partidului, tovarășul Mihai Gere, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., a transmis un cald salut revoluționar, urări de deplin succes conferinței județene de partid, precum și felicitări comunistilor, tuturor oamenilor muncii din Maramureș pentru contribuția adusă la dezvoltarea țării, pentru realizările deosebite obținute în împlinirea marilor forum al comunistilor români. A fost subliniat faptul că perfecționarea întregii activități politico-organizatorice, ridicarea la nivelul cerințelor formulate de secretarul general al partidului, va întări rolul conducător al organelor și organizațiilor de partid în cadrul colectivelor de muncă din toate domeniile de activitate, va asigura îndeplinirea la înalt nivel calitativ a prevederilor din proiectul Programului-Directivă și din Tezele pentru Congresul al XIV-lea al partidului — strălucită prefigurare a viitorului luminos al patriei, program de acțiune pentru întregul popor, strategie revoluționară a înălțării României socialiste pe noi culmi de civilizație, de prosperitate și progres.

Intr-o impresionantă unanimitate, izvîrînd din conștiința înaltă răspunderi față de țară, participanții la conferință și-au exprimat puternic, prin aplauze și ovaiji îndelungate voința nestrămătată ca la cel de-al XIV-lea Congres, t o v a r ă ș u l u i Nicolae Ceaușescu, ilustru conducător al partidului, marile eroi al păcii să fie reale în funcția supremă de secretar general al partidului — garanție a împlinirii cutezătoarelor proiecte de propășire necontentă a României, de întărire a independenței și suveranității sale.

Participanții la conferință au exprimat un cald și respectuos omagiu tovarășei academicienei doctor inginer Elena Ceaușescu pentru contribuția fundamentală la elaborarea și împlinirea politicii interne și externe a partidului și staturii noastre, pentru afirmarea puternică a științei, învățămîntului și culturii românești.

Bogată în date și fapte semnificative, pătrunsă de un puternic spirit analitic, darea de seamă a înfățișat sintetic iluziile de dezvoltare economică-socială a județului, rezultatele obținute de organelor și organizațiile de partid, de comunisti, de către toți oamenii muncii în actualul cincinal, perioadă în care în anul 1987 organizația județeană de partid a ocupat un loc înalt în funcția supremă de secretar general al partidului, iar unele unități au fost distinse cu înalte titluri. Astfel, Mina Baia Sprie a fost răsplătită cu titlul de Erou al Muncii Socialiste, iar întreprinderea „FAIMAR”, Institutul de cercetări, proiectări, inginerie tehnologică pentru minereuri neferoase, și Unitatea agroindustrială — cu distincții pentru locuri frunțase în întrecerea socialistă la nivelul întregii țări. În agricultură a fost obținută an de an producții superioare, în 1989 dobîndindu-se cele mai mari recolte din istoria județului, o contribuție deosebită aducînd unitățile agricole din Selni, Grosi, Ardușard, Cleișrad, precum și stațiunile de cercetare și producție de la Baia Mare și Sighetu Marmației. Printre-o important volum de investiții, în economia județului au fost puse în funcțiune 43 capacități noi și date în folosință 10.000 de apartamente și alte obiective edilitare și socio-culturale.

În același timp darea de seamă a pus în evidență faptul că unele deficiențe în activitatea politico-organizatorică a organelor și organizațiilor de partid, a consilierilor oamenilor muncii, a consilierilor populare au făcut ca în industrie, în agricultură și în celelalte sectoare de activitate să nu se obțină rezultate pe măsura posibilităților materiale și umane de care dispune județul, îndeosebi la producția fizică, producția netă, la indicatorii de eficiență, cît și în unele unități agricole, ale căror producții vegetale și animale sînt încă necorespunzătoare.

S-a relevat cu pregnanță necesitatea perfecționării nelătmurite a stilului și metodelor de muncă ale organelor și organizațiilor de partid care să asigure rolul conducător al acestora în cadrul colectivelor de oameni ai muncii, pentru îndeplinirea exemplară a planului și a programelor de dezvoltare, inclusiv a programului de dezvoltare economică-socială în profil teritorial.

Exprimîndu-și deplină aderență față de proiectul Programului-Directivă și Tezele pentru Congresul al XIV-lea al partidului, față de orientările de excepțională importanță ale Expunerii tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, la Plenară largită a C.C. al P.C.R., cei 28 de participanți la dezbateri

au reliefat activitatea desfășurată în județ pentru dezvoltarea forțelor de producție, pentru întărirea proprietății socialiste — temelie tuturor marilor noastre împliniri, pentru formarea omului nou, conștient al socialismului și comunismului. Reiterîndu-se activitatea din industrie numeroși vorbitori, printre care Ioan Roman, miner, secretar al comitetului de partid de la Mina Baia Sprie, Mircea Chirilă, director al întreprinderii „FAIMAR”, Ioan Babiciu, prim-secretar al comitetului orașenesc de partid Borșa și alții au subliniat necesitatea promovării factorilor intensivi ai dezvoltării, împlinirii exemplare, pe baza celor mai noi cuceriri ale științei și tehnicii, a măsurilor de modernizare, de organizare științifică a producției și a muncii, de realizare, la nivel superior, a indicatorilor economici, de eficiență. În acest context unii vorbitori, printre care Alexandru Naprădean, secretar al comitetului de partid de la Intreprinderea Mecanică de Mașini și Utlaj Miner, Maria Pop, prim-secretar al Comitetului Municipal de Partid Sighetu Marmației, Mișcă Vraciu, director general al Centrului Minierilor Baia Mare și alții, s-au referit la necesitatea îmbunătățirii radicale a stilului și metodelor de muncă, a instaurării unui climat de exigență, ordine și disciplină, care să asigure realizarea ritmică, la înălți parametri calitativi a tuturor sarcinilor de plan. În intervențiile lor, Ing. Anton Pop, directorul Direcției generale a agriculturii, Alexandru Dragoș, secretar al Comitetului Comunal de Partid Someșca Mare, Dumitru Șerban, director al Stațiunii de cercetări, producție și cercetări a bovinelor și alții au înfățișat preocupările organizațiilor de partid de la sate, ale consilierilor populare comunale, pentru împlinirea obiectivelor noi revoluționale agricole și zootehnice, prin implicarea întregii activități de partid în rezolvarea problemelor care hotărăsc nivelul producțiilor agricole. Preocupările pentru perfecționarea activității politico-organizatorice în vederea mobilizării populației a comunistilor, a tuturor oamenilor muncii din județ la îndeplinirea planului în profil teritorial au fost reliefate în intervențiile făcute de numeroși participanți la dezbateri, printre care Constantin Mădăraș, director al Comitetului popular județean, Gheorghe Roman, prim-secretar al Comitetului Municipal de Partid Baia Mare, Gheorghe Cănușca, vicepreședinte al Consiliului Popular Orașenesc de la Șeșu de Sus, Vasile Leschian, președinte al comitetului județean de cultură și educație socialistă, relevînd importanța orientărilor date prin magistrata Expunere a tovarășului Nicolae Ceaușescu la Plenară largită a C.C. al P.C.R. din octombrie a.c., pentru formarea omului nou, cu o conștiință înaltă, constructor devotat al noi orinduri pe pămîntul patriei, pentru activitatea concretă, de zi cu zi.

Analiza aprofundată și cuprinsă în cadrul dezbaterilor, numerosele propuneri făcute de participanți au fost sintetizate în Hotărîrea conferinței județene de partid care jalonează principalele direcții de acțiune în toate domeniile de activitate, care vor asigura îndeplinirea exemplară a hotărîrilor Congresului al XIV-lea al partidului.

Intr-o înălțare atmosferă patriotică, revoluționară, participanții la conferință au adoptat TELEGRAMA ADRESATĂ C.C. al P.C.R., T O V A R ă Ș U L U I NICOLAE CEAUȘESCU, în care se aduce secretarului general al partidului un vibrant omagiu de nelătmurită dragoste și supremă recunoștință pentru tot ceea ce s-a realizat durabil, cu valoare de epocă istorică, în această străvechi și frumoasă vatră străbună, în România socialistă. „Exprimînd cea mai înaltă cinstire contribuției hotărîtoare pe care ați adus-o și o continuați în îmbogățirea tezaurului gândirii și practicei revoluționare, la elaborarea și împlinirea strategiei și tacticilor în fărîșirea societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintarea patriei spre comunism se arată în telegramă — delegații la conferință, exprîmînd mandatul încredințat de cei peste 76.000 de comunisti, voința tuturor oamenilor muncii din Maramureș, își manifestă în deplină unitate de cuget și simțire cu întregul partid și popor, adevărată și fermă, unanimitate la Hotărîrea Plenarei C.C. al P.C.R. privind realegerea dumneavoastră, mult iubite și stimată tovarășe Nicolae Ceaușescu, la cel de-al XIV-lea Congres, în funcția supremă de secretar general al partidului, garantînd sigură a prezentului și viitorului luminos al patriei, a prosperității și înfloririi ei, a împlinirii visului nostru de aur, comunismului”.

Înmănușînd cele mai nobile aspirații ale comunistilor, ale tuturor oamenilor muncii din județ, participanții la conferință au adoptat cu însușire la Hotărîrea prin care se încredințează delegaților la marile forum al comunistilor români, mandatul să voteze pentru realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, în funcția supremă de secretar general al partidului.

Din Hotărîrea privind susținerea propunerii ca tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie reales secretar general al partidului

„Conferința organizației județene Ialomița a Partidului Comunist Român, dînd glas voinței unanime a comunistilor, a tuturor celor ce trăiesc și muncesc în județul Ialomița, într-o deplină unitate de gînd și simțire cu întreaga noastră națiune, exprimă totală aderență și adîncă satisfacție față de Hotărîrea Plenarei C.C. al P.C.R. din iunie a.c. privind realegerea, la cel de-al XIV-lea Congres, în înaltă funcție de secretar general al partidului a celui mai iubit și stimat fiu al poporului, marele Erou între eroii neamului, eminent militant comunist și ilustru gânditor revoluționar, genialu strateg al României socialiste moderne, personalitate politică preeminentă a lumii contemporane, simbolu suprem al devenirii comuniste a patriei, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Reinvestirea tovarășului Nicolae Ceaușescu în suprafuncție de conducere în partid reprezintă cea mai sigură garanție a edificării cu succes a societății socialiste multilateral dezvoltate pe pămîntul străbun al patriei, pe baza aplicării creatoare a principiilor generale ale socialismului științific la condițiile concrete din țara noastră, chezoșia înaintării neabătute spre comunism, a întăririi unității și coeziunii partidului, a întregului nostru popor, certitudinea împlinirii celor mai îndrăznețe aspirații ale națiunii noastre, a afirmării demne, libere și independente a României în rîndul țărilor lumii”.

Candidații pentru organele centrale ale partidului :

Vasile Berbecel, Constanța Czerwinshi, Gheorghe David, Marcel Dobra, Petru Dumitrescu, Alexandrina Găinușe, Ilie Lavu, Nicolae Mihalache, Dumitru Nicolae, Stela Păreanu, Iosif Rus, Iosif Uglar.

MARAMUREȘ

O atmosferă vibrantă, de puternică angajare patriotică, revoluționară a caracterizat lucrările Conferinței organizației județene de partid Maramureș, în cadrul căreia comunistii din cuprinsul acestui străvechi meleag românesc, care a mai ales în anii de după istoricul Congres al IX-lea al partidului — a cunoscut profund de prefaceri înnoitoare, într-o impresionantă unitate de voință, de cuget și simțire au dat glas recunoștinței, stimei și dragostei față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, conducătorul iubit al partidului și al țării. În deschiderea lucrărilor, din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, a conducerii partidului, tovarășul Mihai Gere, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., a transmis un cald salut revoluționar, urări de deplin succes conferinței județene de partid, precum și felicitări comunistilor, tuturor oamenilor muncii din Maramureș pentru contribuția adusă la dezvoltarea țării, pentru realizările deosebite obținute în împlinirea marilor forum al comunistilor români. A fost subliniat faptul că perfecționarea întregii activități politico-organizatorice, ridicarea la nivelul cerințelor formulate de secretarul general al partidului, va întări rolul conducător al organelor și organizațiilor de partid în cadrul colectivelor de muncă din toate domeniile de activitate, va asigura îndeplinirea la înalt nivel calitativ a prevederilor din proiectul Programului-Directivă și din Tezele pentru Congresul al XIV-lea al partidului — strălucită prefigurare a viitorului luminos al patriei, program de acțiune pentru întregul popor, strategie revoluționară a înălțării României socialiste pe noi culmi de civilizație, de prosperitate și progres.

Intr-o impresionantă unanimitate, izvîrînd din conștiința înaltă răspunderi față de țară, participanții la conferință și-au exprimat puternic, prin aplauze și ovaiji îndelungate voința nestrămătată ca la cel de-al XIV-lea Congres, t o v a r ă ș u l u i Nicolae Ceaușescu, ilustru conducător al partidului, marile eroi al păcii să fie reale în funcția supremă de secretar general al partidului — garanție a împlinirii cutezătoarelor proiecte de propășire necontentă a României, de întărire a independenței și suveranității sale.

Participanții la conferință au exprimat un cald și respectuos omagiu tovarășei academicienei doctor inginer Elena Ceaușescu pentru contribuția fundamentală la elaborarea și împlinirea politicii interne și externe a partidului și staturii noastre, pentru afirmarea puternică a științei, învățămîntului și culturii românești.

Bogată în date și fapte semnificative, pătrunsă de un puternic spirit analitic, darea de seamă a înfățișat sintetic iluziile de dezvoltare economică-socială a județului, rezultatele obținute de organelor și organizațiile de partid, de comunisti, de către toți oamenii muncii în actualul cincinal, perioadă în care în anul 1987 organizația județeană de partid a ocupat un loc înalt în funcția supremă de secretar general al partidului, iar unele unități au fost distinse cu înalte titluri. Astfel, Mina Baia Sprie a fost răsplătită cu titlul de Erou al Muncii Socialiste, iar întreprinderea „FAIMAR”, Institutul de cercetări, proiectări, inginerie tehnologică pentru minereuri neferoase, și Unitatea agroindustrială — cu distincții pentru locuri frunțase în întrecerea socialistă la nivelul întregii țări. În agricultură a fost obținută an de an producții superioare, în 1989 dobîndindu-se cele mai mari recolte din istoria județului, o contribuție deosebită aducînd unitățile agricole din Selni, Grosi, Ardușard, Cleișrad, precum și stațiunile de cercetare și producție de la Baia Mare și Sighetu Marmației. Printre-o important volum de investiții, în economia județului au fost puse în funcțiune 43 capacități noi și date în folosință 10.000 de apartamente și alte obiective edilitare și socio-culturale.

În același timp darea de seamă a pus în evidență faptul că unele deficiențe în activitatea politico-organizatorică a organelor și organizațiilor de partid, a consilierilor oamenilor muncii, a consilierilor populare au făcut ca în industrie, în agricultură și în celelalte sectoare de activitate să nu se obțină rezultate pe măsura posibilităților materiale și umane de care dispune județul, îndeosebi la producția fizică, producția netă, la indicatorii de eficiență, cît și în unele unități agricole, ale căror producții vegetale și animale sînt încă necorespunzătoare.

S-a relevat cu pregnanță necesitatea perfecționării nelătmurite a stilului și metodelor de muncă ale organelor și organizațiilor de partid care să asigure rolul conducător al acestora în cadrul colectivelor de oameni ai muncii, pentru îndeplinirea exemplară a planului și a programelor de dezvoltare, inclusiv a programului de dezvoltare economică-socială în profil teritorial.

Exprimîndu-și deplină aderență față de proiectul Programului-Directivă și Tezele pentru Congresul al XIV-lea al partidului, față de orientările de excepțională importanță ale Expunerii tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, la Plenară largită a C.C. al P.C.R., cei 28 de participanți la dezbateri

au reliefat activitatea desfășurată în județ pentru dezvoltarea forțelor de producție, pentru întărirea proprietății socialiste — temelie tuturor marilor noastre împliniri, pentru formarea omului nou, conștient al socialismului și comunismului. Reiterîndu-se activitatea din industrie numeroși vorbitori, printre care Ioan Roman, miner, secretar al comitetului de partid de la Mina Baia Sprie, Mircea Chirilă, director al întreprinderii „FAIMAR”, Ioan Babiciu, prim-secretar al comitetului orașenesc de partid Borșa și alții au subliniat necesitatea promovării factorilor intensivi ai dezvoltării, împlinirii exemplare, pe baza celor mai noi cuceriri ale științei și tehnicii, a măsurilor de modernizare, de organizare științifică a producției și a muncii, de realizare, la nivel superior, a indicatorilor economici, de eficiență. În acest context unii vorbitori, printre care Alexandru Naprădean, secretar al comitetului de partid de la Intreprinderea Mecanică de Mașini și Utlaj Miner, Maria Pop, prim-secretar al Comitetului Municipal de Partid Sighetu Marmației, Mișcă Vraciu, director general al Centrului Minierilor Baia Mare și alții, s-au referit la necesitatea îmbunătățirii radicale a stilului și metodelor de muncă, a instaurării unui climat de exigență, ordine și disciplină, care să asigure realizarea ritmică, la înălți parametri calitativi a tuturor sarcinilor de plan. În intervențiile lor, Ing. Anton Pop, directorul Direcției generale a agriculturii, Alexandru Dragoș, secretar al Comitetului Comunal de Partid Someșca Mare, Dumitru Șerban, director al Stațiunii de cercetări, producție și cercetări a bovinelor și alții au înfățișat preocupările organizațiilor de partid de la sate, ale consilierilor populare comunale, pentru împlinirea obiectivelor noi revoluționale agricole și zootehnice, prin implicarea întregii activități de partid în rezolvarea problemelor care hotărăsc nivelul producțiilor agricole. Preocupările pentru perfecționarea activității politico-organizatorice în vederea mobilizării populației a comunistilor, a tuturor oamenilor muncii din județ la îndeplinirea planului în profil teritorial au fost reliefate în intervențiile făcute de numeroși participanți la dezbateri, printre care Constantin Mădăraș, director al Comitetului popular județean, Gheorghe Roman, prim-secretar al Comitetului Municipal de Partid Baia Mare, Gheorghe Cănușca, vicepreședinte al Consiliului Popular Orașenesc de la Șeșu de Sus, Vasile Leschian, președinte al comitetului județean de cultură și educație socialistă, relevînd importanța orientărilor date prin magistrata Expunere a tovarășului Nicolae Ceaușescu la Plenară largită a C.C. al P.C.R. din octombrie a.c., pentru formarea omului nou, cu o conștiință înaltă, constructor devotat al noi orinduri pe pămîntul patriei, pentru activitatea concretă, de zi cu zi.

Analiza aprofundată și cuprinsă în cadrul dezbaterilor, numerosele propuneri făcute de participanți au fost sintetizate în Hotărîrea conferinței județene de partid care jalonează principalele direcții de acțiune în toate domeniile de activitate, care vor asigura îndeplinirea exemplară a hotărîrilor Congresului al XIV-lea al partidului.

Intr-o înălțare atmosferă patriotică, revoluționară, participanții la conferință au adoptat TELEGRAMA ADRESATĂ C.C. al P.C.R., T O V A R ă Ș U L U I NICOLAE CEAUȘESCU, în care se aduce secretarului general al partidului un vibrant omagiu de nelătmurită dragoste și supremă recunoștință pentru tot ceea ce s-a realizat durabil, cu valoare de epocă istorică, în această străvechi și frumoasă vatră străbună, în România socialistă. „Exprimînd cea mai înaltă cinstire contribuției hotărîtoare pe care ați adus-o și o continuați în îmbogățirea tezaurului gândirii și practicei revoluționare, la elaborarea și împlinirea strategiei și tacticilor în fărîșirea societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintarea patriei spre comunism se arată în telegramă — delegații la conferință, exprîmînd mandatul încredințat de cei peste 76.000 de comunisti, voința tuturor oamenilor muncii din Maramureș, își manifestă în deplină unitate de cuget și simțire cu întregul partid și popor, adevărată și fermă, unanimitate la Hotărîrea Plenarei C.C. al P.C.R. privind realegerea dumneavoastră, mult iubite și stimată tovarășe Nicolae Ceaușescu, la cel de-al XIV-lea Congres, în funcția supremă de secretar general al partidului, garantînd sigură a prezentului și viitorului luminos al patriei, a prosperității și înfloririi ei, a împlinirii visului nostru de aur, comunismului”.

Înmănușînd cele mai nobile aspirații ale comunistilor, ale tuturor oamenilor muncii din județ, participanții la conferință au adoptat cu însușire la Hotărîrea prin care se încredințează delegaților la marile forum al comunistilor români, mandatul să voteze pentru realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, în funcția supremă de secretar general al partidului.

MEHEDINȚI

Desfășurată într-o atmosferă angajantă, de înaltă exigență și combativitate revoluționară, Conferința organizației județene de partid Mehedinți s-a caracterizat printr-un pronunțat spirit de lucru, de analiză aprofundată a activității desfășurate de organelor și organizațiile de partid pentru împlinirea obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului, de evaluare temeinică a căilor și resurselor menite să asigure realizarea sarcinilor calitative noi cuprinse în documentele programatice ale Congresului al XIV-lea.

Din partea secretarului general al partidului, președintelui Republicii, tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășul Gheorghe Oprea, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., la deschiderea lucrărilor conferinței, a adresat delegaților, tuturor locuitorilor județului, un cald salut tovarășesc, revoluționar, felicitări pentru rezultatele înregistrate în împlinirea Congresului al XIV-lea, precum și urarea de a obține noi și importante succese în deplină planului și programelor de dezvoltare economică-socială din actualul cincinal. A fost exprimată, totodată, cerința ca în cadrul conferinței să se dezbătească critic și autentic, cu înaltă responsabilitate comunistă, în spiritul exigențelor formulate de secretarul general al partidului la recenta Plenară largită a C.C. al P.C.R., activitatea politico-organizatorică pe care transpunerea în viață a sarcinilor în toate domeniile, pentru mobilizarea mai puternică a comunistilor, a tuturor oamenilor muncii la împlinirea obiectivelor planului de dezvoltare economică-socială în profil teritorial și al științei științifice a partidului și staturii noastre.

În consens cu voința întregului partid și popor, participanții la conferință au susținut, într-o entuziasm unanimitate, Hotărîrea Plenarei C.C. al P.C.R. din 27-28 iunie privind propunerea de realegere, la cel de-al XIV-lea Congres, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit fiu al poporului nostru, personalitate preeminentă a vieții politice contemporane, în suprafuncție de secretar general al partidului, cu convingerea că această opțiune istorică va asigura mersul ascendent al României pe calea construirii socialismului și comunismului.

Cu argumente convingătoare, darea de seamă a evidențiat un adevăr susținut de împliniri materiale și spirituale fără precedent și pe această vatră de lângă Dunăre. În anul care a trecut de la Congresul al XIII-lea, Mehedinții s-au afirmat ca o țară tot mai înaltă, pe coordonatele unei puternice dezvoltări economice-sociale. În perioada 1983-1988, investițiile finalizate depășesc 80 miliarde lei, valoarea fondurilor fixe a crescut de peste 14 ori, producția industrială de 12 ori, producția agricolă de aproape 3 ori. S-au dezvoltat puternic ramurile energiei electrice, mineritului, chimiei, metalurgiei, construcțiilor de mașini și altele, care au asigurat creșterea volumului activității economice pe locuitor de aproape 6 ori și personalului lui muncitor de peste două ori. Forța economică a județului este ilustrată și de faptul că, în prezent, producția industrială a anului 1985 se realizează numai în două zile, iar cea a anului 1985 în două zile.

Participanții la conferință au dat glas sentimentelor lor de profundă recunoștință față de secretarul general al partidului pentru grija pe care o poartă dezvoltării Mehedințului, pentru îndicările și orientările date și cu privire la viața de lucru întreprinse, în primăvara acestui an, pe acest străvechi și înfloritor plai românesc, indicații și orientări care au generat o puternică angajare la o muncă mai rodnică, înaltă productivitate a comunistilor, a tuturor oamenilor muncii.

A fost exprimat un profund omagiu tovarășei academicienei doctor inginer Elena Ceaușescu pentru contribuția deosebită adusă la elaborarea programelor de dezvoltare economică-socială și științifică, pentru înaltă competență cu care asigură conducerea, dezvoltarea și afirmarea științei, învățămîntului și culturii.

Cei 29 de delegați, care au participat la dezbateri, au scos în evidență, cu argumente ale faptelor, realizările din unitățile și sectoarele în care își desfășoară activitatea, experiența valoroasă pe care au dobîndit-o organelor și organizațiile de partid în creșterea mai puternică a rolului lor conducător în dezvoltarea economică-socială, preocup

CONFERINȚELE ALE ORGANIZAȚIILOR JUDEȚENE DE PARTID

Legămint solemn al comuniștilor, al tuturor oamenilor muncii de a acționa cu spirit revoluționar, devotament și întreaga capacitate de muncă și creație pentru îndeplinirea exemplară a mărețelor obiective ce vor fi stabilite de marele forum al comuniștilor români pentru făurirea viitorului de aur al patriei — comunismul

MUREȘ

Desfășurată în atmosfera de puternică efervescență politică, creatoare, caracteristică acestor zile premergătoare marelui forum al partidului, Conferința organizației județene de partid Mureș a debătut cu profundă responsabilitate și exigență comunistă, revoluționară modul în care comuniștii, colectivele de oameni ai muncii din toate domeniile de activitate, de pe aceste înfloritoare meleaguri românești, au acționat pentru transpunerea în viață a sarcinilor reșterite din documentele Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului.

În numele și din înscăinarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, tovarășul Dumitru Popescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., a adresat delegaților, tuturor lucrătorilor de pe Mureș și Timave un salut revoluționar și cele mai calde felicitări pentru realizările dobândite în întimplarea Congresului al XIV-lea al partidului. A fost exprimată, totodată, încrederea că perfecționarea activității politice-organizatorice, a organelor și organizațiilor de partid, în lumina orientărilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, va asigura creșterea rolului conducător al partidului în toate domeniile de activitate, îndeplinirea exemplară a importanțelor sarcini ce revin județului Mureș din proiectul Programului-Directivă și Tezele pentru Congresul al XIV-lea al partidului, în funcția supremă de secretar general al partidului, văzând în această opțiune istorică garanția sigură a înaintării cu spirit vigorem a țării spre cunoscutele minime ale socialismului și comunismului.

Participanții au auzit, totodată, un vibrant omagiu tovarășei academiciene doctore Inginer Elena Ceaușescu pentru contribuția de mare valoare la elaborarea și îndeplinirea politicii interne și externe a partidului și statului, la dezvoltarea multilaterală a patriei, înflorirea științei, culturii și învățământului, la promovarea cercurilor revoluției tehnico-științifice în beneficiul progresului economico-social al patriei noastre, al păcii și colaborării internaționale.

Pornind de la însemnătatea istorică a Congresului al IX-lea al partidului, care a inaugurat cea mai glorioasă epocă din întreaga existență mileniară a patriei, dărea de seamă prezentată a relevat că este meritul secretariatului general al partidului de a fi demonstrat rolul politic decisiv al partidului unic al clasei muncitore, care a dat sens și perspectivă continuității procesului revoluționar în patria noastră. Elocventă ilustrare a politicii partidului de dezvoltare armonioasă, echilibrată a tuturor zonelor și județelor țării, județul Mureș se înfățișează astăzi cu remarcabile realizări, care atestă ponderea sa mereu sporită în economia națională. Dezvoltarea economică a județului a fost susținută și de îndeplinirea unui vast program de investiții care, în perioada analizată, a reprezentat peste 17 miliarde lei, fiind puse în funcțiune 50 capacități de producție. Pentru potențialul și dinamica mereu ascendentă a industriei mureșene, ilustrativ este faptul că, în prezent, are realizare o producție în valoare de peste 43 miliarde lei, reprezentând o creștere de 127 ori față de 1945. Ca urmare a acțiunilor întreprinse de organele și organizațiile de partid pentru antrenarea comuniștilor, a tuturor oamenilor muncii la realizarea sarcinilor de plan, organizația județeană de partid a raportat, încă la 12 octombrie a.c., Comitetului Central, tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, îndeplinirea planului producției-marfă pe trei ani și 10 luni din actualul cincinal, realizând, până la finele lunii octombrie, o producție suplimentară în valoare de peste 2 miliarde lei. În perioada analizată, industria județului a realizat, între altele, peste sarcinile de plan 754 milioane mc gaz metan, aproape 111 milioane mc gaze electrice, 57 000 mc energie electrică și 1,5 miliarde kWh energie electrică, reprezentând consumul județului pe 203 zile.

Exprimându-și totala adevărate la ideile, tezele și orientările cuprinse în magistrała Expunere a tovarășului Nicolae Ceaușescu la Plenara lărgită a C.C. al P.C.R., toți cei 30 de vorbitori care au participat la dezbateri au subliniat în cuvintele lor că partidul nostru, asumându-și rolul de conducător politic al societății, fără a se substitui organelor de stat, organelor democrației muncitorești-revoluționare, este preocupat în permanență de perfecționarea propriei activități. În lumina acestei cerințe, numeroși vorbitori, printre care Ironin Buda, prim-secretar al Comitetului Municipal de Partid Tîrgu Mureș, Szotyori Ernest, prim-vicepreședinte al Comitetului Executiv al Consiliului popular județean, Susana Zăblău, prim-secretar al Comite-

tului Municipal de Partid Sighișoara, Dumitru Vasile, secretar al Comitetului de partid Băhnea, Radu Dumitru Adrian, prim-secretar al Comitetului Județean Mureș al U.T.C., s-au referit pe larg la necesitatea perfecționării permanente a stilului și metodelor de muncă, la creșterea rolului organelor și organizațiilor de partid, a capacității lor politico-organizatorice pentru a pune în valoare, cu mai multă eficiență, rezervele care există în diverse domenii de activitate.

În luările de cuvânt cu fost relevante, totodată, unele neajunsuri manifestate în realizarea sarcinilor economico-sociale, a producției la export, exprimându-se hotărârile de a se acționa pentru depășirea problemelor apărute, pentru perfecționarea întregii activități. În intervențiile lor, Dorel Mihai Popa, director al Centralei de Ingineria Chimică Tîrgu Mureș, Mircea Vasile Birău, director al Trusului antreprenorial de construcții-montaj, Ioan Toader, secretar al ex-comitetului de partid de la Intreprinderea „Electromotors”, au evidențiat preocuparea colectivelor de muncă în care își desfășoară activitatea pentru realizarea exemplară a tuturor indicatorilor de plan, reducerea consumurilor specifice de materii prime, a cheltuielilor materiale.

Realizarea obiectivelor stabilite de partid în domeniul agriculturii a constituit tema intervențiilor mai multor vorbitori, între care Ilie Chesu, președinte al Cooperativei Agricole de Producție Mureșeni-Cristești, Simion Sucu, președinte al Consiliului Unic Agroindustrial Sărmașa, Nicolae Lobontiu, secretar al Comitetului județean de partid, Emil Silvas, director al Stațiunii de Cercetare și Producție pentru Creșterea Bovinelor Tîrgu Mureș, Gheorghe Mureșan, director al I.A.S. Albești, care au înfățișat pe larg experiența dobândită de cooperatorii, mecanizatorii și specialiștii din agricultură în obținerea unor producții mari, prudenți, și preocuparea lor pentru sporirea acestor producții la nivelul obiectivelor majore ale noului revoluționar agrare. La rândul lor, Hajdu Gyozo, redactor-șef al revistei „Igaz Szó”, președinte al Consiliului județean al oamenilor muncii de naționalitate maghiară, Ioan Pauciu, rector al Institutului de medicină și farmacie Tg. Mureș, Șteua Sabina, directorul Liceului „Bolyai Farkas” — Tg. Mureș, Corneliu Moraru, redactor-șef al revistei „Vatra”, au pus în evidență exigențele muncii de formare a omului nou, cu o conștiință înaltă, constructor al socialismului și comunismului. Totodată, s-a dat expresie sentimentelor de indignare, de fermă condamnare a încercărilor unor cercuri antisocialiste de a amesteca în treburile interne, de denigrare a remarcabilelor realizări ale socialismului, acțiuni profund reacționare, contrare intereselor bunei vecinătăți între popoare, păcii și securității în Europa.

Numeroase propuneri și sugestii făcute de participanții la dezbateri și-au găsit relectarea în Hotărârea Conferinței Județene de partid, care prevede, între altele, îndeplinirea ritmică a programelor de organizare și modernizare a proceselor de producție și a muncii, măsuri de creștere a capacității de export, pentru diminuarea consumurilor materiale și de energie. În agricultură se prevede realizarea în 1995 a unor producții medii la hectar de 33 mii kilograme legume, 82 mii kilograme cartofi, iar în zootehnie obținerea unor producții medii de 4000 litri lapte pe vacă furajată în I.A.S. și 3500 litri în C.A.P.

Într-o atmosferă entuziastă, de puternică angajare revoluționară, participanții la conferința județeană, dînd expresie gândurilor și sentimentelor celor peste 109 mii de comuniști, ale tuturor oamenilor muncii, au adresat o TELEGRAMĂ C.C. al P.C.R., TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, în care se spune, între altele: „Exprimînd unitatea de gând și voință a comuniștilor, a tuturor oamenilor muncii din județul nostru, participanții la conferința dau glas celor mai adevărate sentimente de stimă, nefermărită dragoste și profund respect față de titanica activitate revoluționară, gîndirea novatoare și dirigența neclintită manifestată de dumneavoastră, mult stimată și iubită tovarășe secretar general Nicolae Ceaușescu, neasemuit conducător de partid și de țară. Erou între eroii neamului, ctitor de geniu al României socialiste moderne, personalitate proeminentă a lumii contemporane.

Contribuția dumneavoastră determinantă în dezvoltarea teoriei și practicii revoluționare, în fundamentarea strategiei construcției socialismului în patria noastră și în îndeplinirea, cu poporul și pentru popor, a celor mai de preț și mărețe realizări economice în multitudine istorică a țării, sînt temeiurile care stau la baza adevăratei fierbinți, de inimă și conștiință a comuniștilor, a tuturor mureșenilor față de Hotărârea Plenarei C.C. al P.C.R. din luna iunie privind reînvierea dumneavoastră, de către Congresul al XIV-lea al partidului, în funcția supremă de secretar general al partidului.

Într-o atmosferă de angajare revoluționară, participanții la conferință au dat mandat delegaților la marele forum al comuniștilor să susțină din toată inima re alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului.

Din Hotărârea privind susținerea propunerii ca tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie reales secretar general al partidului

„Conferința județeană de partid Mureș, dînd glas celor mai adevărate sentimente de profundă stimă și prețuire, nefermărită dragoste și devotament pe care comuniștii, toți oamenii muncii mureșeni le nutresc față de conducătorul încercat al partidului și statului, într-o deplină unitate de voință cu întregul nostru popor își exprimă înalta grațitudine, profunda cinstire și susțin din adîncul inimilor Hotărârea Plenarei C.C. al P.C.R. din luna iunie a.c. cu privire la re alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului. Lucrătorii acestor străvechi meleaguri românești sînt conștienți că existența în fruntea partidului a tovarășului Nicolae Ceaușescu, strălucit promotor al mișcării comuniste și muncitorești internaționale, personalitate de excepție a lumii contemporane, constituie garanția supremă a edificării cu succes a societății socialiste multilaterale dezvoltate, a mersului nostru neabătut înainte, pe drumul socialismului și comunismului”.

Candidații pentru organele centrale ale partidului :

Anuca Bărăian, Gheorghe Buzaș, Gheorghe Constantin, Hajdu Victor Gyždo, Viorel Igr, Angela Isăroiu, Kovacs Lenuța, Dorin Moldovan, Nicolae Moldovan, Ioan Movilă, Dorel Mihai Popa, Dumitru Popescu, Floarea Răduțescu, Aristotel Stamatou, Maria Stancu, Alexandru Stănescu, Iulian Vereș, Elisabeta Verzeș.

NEAMȚ

Lucrările Conferinței organizației județene de partid Neamț au avut loc în climat de puternică angajare patriotică determinată de amplele dezbateri ale proiectului Programului-Directivă și Tezele pentru Congresul al XIV-lea, ale magistratelor Expunerii rostite de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Plenara lărgită a Comitetului Central al P.C.R. din 24-25 octombrie. În cadrul conferinței a fost executată o amplă și exigentă analiză a rezultatelor obținute, s-au stabilit măsuri concrete pentru perfecționarea stilului și metodelor de muncă ale organelor și organizațiilor de partid, sarcinile ce revin comuniștilor pentru perioada următoare.

În deschiderea lucrărilor, din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, tovarășul Ludovic Fazekas, membru al Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al P.C.R., a transmis un salut revoluționar și cele mai calde felicitări pentru realizările obținute în industrie, agricultură, în toate domeniile de activitate, împreună cu urarea de noi și noi succese în îndeplinirea tuturor obiectivelor de dezvoltare economico-socială. Totodată, a fost exprimată cerința de a fi luate cele mai eficiente măsuri pentru îndeplinirea sarcinilor care revin județului din documentele programatice pentru Congresul al XIV-lea al partidului și ale Hotărârii Comitetului Central al P.C.R. care deschid Neamțul, asemenea întregii țări, noi și luminoase perspective de dezvoltare economico-socială, de progres și civilizatie socialistă și comunistă.

Într-o atmosferă de vibrant entuziasm, participanții la conferință, în numele celor aproape 90 000 de comuniști din județ, însușiții de bilanțul glorioasei perioade care a trecut de la Congresul al IX-lea al partidului, de certitudinea succeselor viitoare, și-au afirmat în unanimitate adeziunea deplină pentru ca la cel de-al XIV-lea Congres al P.C.R. să fie reales în suprafuncția de secretar general al partidului înfăcăratul patriot și eminentul revoluționar, geniul fondator al României socialiste moderne, tovarășul Nicolae Ceaușescu, acestuia fiind garanția bunastării și fericirii poporului, a gloriei și măreției patriei socialiste.

Dărea de seamă a întreprins o amplă analiză a activității desfășurate de organele și organizațiile de partid, de toți oamenii muncii din județul Neamț, pentru îndeplinirea importanțelor sarcini ce le revin din generoasele programe de dezvoltare economico-socială a patriei. Ca urmare a politicii de dezvoltare armonioasă și echilibrată a tuturor zonelor patriei, a grîjii statonice a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, în glorioșii ani care au trecut de la Congresul al IX-lea al partidului, Neamțul, fondurile fixe au sporit de 57 ori, au fost realizate mari unități și platforme industriale, s-au construit la orașe 57 476 apartamente din fondurile statului, iar peste 19 000 locuințe din fondurile populației și cu sprijinul statului. Afăzind rezultatele obținute, dărea de seamă a subliniat totodată faptul că unele organizații, comitete municipale și comitete orașenești de partid, unele conducători de unități nu au acționat cu toată răspunderea pentru realizarea sarcinilor de plan, cu prioritate a exportului. În perioada 1986-1989 în agricultura județului s-au obținut față de 1965, în medie, anual producții de 3-4 ori mai mari la cereale, plante tehnice, legume și fructe, iar în 1989 s-au înregistrat cele mai bune producții de pășuni. Ca urmare a acestor progrese, rezultatele din agricultură nu se ridică la nivelul sarcinilor și exigențelor formulate de secretarul general al partidului, nu sînt pe măsura bazei tehnico-materiale de care dispune economia județului, iar activitatea agricolă a fost analizată probleme legate de stilul și metodele de muncă, de întărirea vieții interne de partid, de activitatea ideologică și politico-educativă, de aplicare în viață a prevederilor Programului Ideologic, a indicațiilor orientative ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului.

Cei 29 de participanți la dezbateri au făcut o analiză temeinică, critică și auto-critică, a întregii activități desfășurate pentru îndeplinirea sarcinilor de partid, în actualul cincinal, realizând, până la sfîrșitul anului 1989 o producție suplimentară de 1,4 miliarde lei; 15 unități economice își vor îndeplini planul pe întregul an 1989, obținînd o producție-marfă suplimentară de 200 milioane lei; unitățile consiliului popular județean vor realiza planul la export pe anul 1989 și planul la producția-marfă industrială pe 4 ani al actualului cincinal, iar în agricultură vom lua de pe acum măsuri pentru folosirea cu României științifice a fondului funciar și a întregii baze tehnico-materiale în vederea obținerii, în anul 1990 și în cincinalul 1991-1995, a unor producții tot mai mari, sigure și stabile, la nivelul cerințelor noului revoluționar agrare.”

Participanții la conferință au subliniat, prin entuziaste ovăli și îndelungi aplauze, dorința fierbințe de a-l avea în fruntea partidului și statului pe tovarășul Nicolae Ceaușescu — garanție supremă a înălțării ferme a patriei spre piscurile înalte și luminoase ale socialismului și comunismului. Într-o deplină unanimitate a fost adoptată hotărârea ca delegații județului Neamț la marele forum al comuniștilor să susțină re alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului.

Din Hotărârea privind susținerea propunerii ca tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie reales secretar general al partidului

„În aceste momente emoționante, de intensă trăire patriotică, revoluționară, participanții la Conferința organizației județene Neamț a Partidului Comunist Român, într-o deplină unitate de gînd și faptă cu întregul partid și popor, exprimînd cele mai adevărate sentimente de nefermărită stimă, prețuire și devotament față de conducătorul încercat al partidului și statului, eminentul militant revoluționar, geniul fondator al României socialiste moderne, proeminentă personalitate politică a lumii contemporane, dau glas din adîncul inimii și conștiinței, adeziunii deplină față de Hotărârea Plenarei Comitetului Central al P.C.R. privind reînvierea tovarășului Nicolae Ceaușescu, la Congresul al XIV-lea, în funcția supremă de secretar general al Partidului Comunist Român. Această istorică opțiune, care ilustrează în modul cel mai convingător înalta apreciere și profunda dragoste a noțiunii noastre socialiste față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, ilustru gîndului și revoluționarului neîncercat, Erou între eroii neamului, care și-a închinat întreaga viață, muncă și luptă îndeplinirii celor mai înalte aspirații ale poporului, de dreptate și libertate socială, de progres și bunăstare, constituie supra certitudine a edificării societății socialiste multilaterale dezvoltate în România, a afirmării demne, libere și independente a patriei noastre în rîndul tuturor țărilor lumii”.

Candidații pentru organele centrale ale partidului :

Gheorghe Antonescu, Gheorghe-Lucian Buzdugan, Florin Cazan, Ludovic Fazekas, Andrei Răzvan Grișorescu, Mihai Hanganu, Petru Ifod, Floarea Leuștin, Emil Marinache, Gheorghe Munteanu, Maria Nacu, Aneta Săceanu, Maria Talpă, Vasile Tomescu, Vasile Tomilă, Aurica Vizitiu.

SĂLAJ

Desfășurată în climatul de înaltă exigență revoluționară generat de apropiatul forum suprem al comuniștilor români, Conferința organizației județene de partid Sălaj a analizat, în spirit politic, critic și autocratic, activitatea desfășurată de organele și organizațiile de partid, de colectivele de oameni ai muncii din toate domeniile vieții economico-sociale de pe aceste locuri încercate de o străvechi și măreață istorie, pentru transpunerea în viață a hotărîrilor Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului.

În deschiderea lucrărilor, din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Ilie Măteș, membru suplent al Comitetului Politic Executiv, secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, a adresat participanților la conferință, tuturor comuniștilor și oamenilor muncii din județul Sălaj un salut revoluționar și calde felicitări pentru contribuția adusă la marile succese obținute de poporul român în toate domeniile de activitate, urarea de a dobîndi noi și remarcabile realizări în îndeplinirea obiectivelor de dezvoltare economico-socială ce vor fi stabilite de Congresul al XIV-lea al partidului. A fost relevat faptul că, sub conducerea organizației județene de partid, comuniștii, toți oamenii muncii sînt chemați să acționeze strins uniți în jurul partidului, cu înaltă răspundere politică, pentru valorificarea deplină a marilor investiții făcute pentru dezvoltarea economico-socială a acestui județ, pentru realizarea integrală a producției fizice, în primul rînd a celei destinate exportului, gospodărirea exemplară a pîrții din avuția națională încercate spre administrare fiecărui colectiv, întărirea și apărarea proprietății socialiste de stat și cooperatiste.

Într-o atmosferă înflăcătoare, de vibrant patriotism, participanții la conferință au exprimat, în numele comuniștilor, al tuturor oamenilor muncii sălajeni, adeziunea unanimă la Hotărârea Plenarei C.C. al P.C.R. din 27-28 iunie a.c., privind re alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în suprafuncția de secretar general al partidului, istorică opțiune pentru destinul socialist și comunist al patriei.

Sintetizînd, într-un accentuat spirit combativ, revoluționar, principalele concluzii ce se desprind din activitatea organelor și organizațiilor de partid, dărea de seamă a relevat că, beneficiind de sprijinul generos și statornic al conducătorului de partid și de stat, personal a tovarășului Nicolae Ceaușescu, județul Sălaj a reînscut din temelii după Congresul al IX-lea al partidului, afirmîndu-se ca o autentică și demnă creație a epocii noastre, în semn de înaltă cinstire, numele secretariatului general al partidului, erou între eroii neamului, ctitor al României socialiste moderne. Prin aplicarea unui vast program de investiții, în valoare de peste 32 miliarde lei, au fost construite mari și moderne platforme industriale, importante obiective și capacități de producție, ceea ce a făcut ca valoarea fondurilor fixe să crească de 15,6 ori. În actualul cincinal au fost introduse în fabricație 184 produse noi, gradul de înaltă și modernizare a producției fiind gînd la 70,8 la sută, superior celui înregistrat, iar ponderea produselor de nivel tehnic mondial ridicat este în prezent de 89,8 la sută. S-au creat 49 000 noi locuri de muncă, au fost date în folosință peste 23 000 apartamente noi.

Ca urmare a unei intense munci politico-organizatorice, a ridicării la un nivel calitativ superior a întregii activități de partid, a fost mai bine valorificat potențialul uman și tehnic, s-a creat posibilitatea realizării, în acest an, a unei producții industriale mai mari cu 10 la sută față de 1983. Totodată, dărea de seamă a analizat, într-un spirit de înaltă exigență comunistă, neajunsurile manifestate, rămînerile în urmă înregistrate, relevîndu-le minusculele stilul și metodele de muncă ale unor organe și organizații de partid, de sindicat și U.T.C., insuficiența preocupare pentru întărirea climatului de ordine și disciplină, a spiritului de răspundere în rîndul unor colective.

Cei 27 de participanți care au luat cuvîntul în cadrul conferinței s-au referit pe larg la modul în care comuniștii, toți oamenii muncii din economia județului, au acționat și acționează pentru îndeplinirea apropiatului forum al partidului cu noi și remarcabile realizări. Tovarășii Nicolae Negrea, prim-secretar al Comitetului Municipal Zălată al P.C.R., Benjamin Coapsi, secretarul comitetului de partid de la „Sălaj” Sărmașag, Ioan Căpățar, vicepreședinte al consiliului județean de control muncitoreesc al activității economico-sociale, Viorel Hanu, directorul Intreprinderii Integrate de în din Zălată, Alexandru Haiduc, directorul I.A.C.M. Sălaj, Traian Ispă, președintele U.I.C.M. Sălaj, au subliniat în cuvintele lor preocupările organelor și organizațiilor de partid, ale colectivelor muncitorești pentru mai buna utilizare a capacităților de producție, îndeplinirea la timp și în condiții de calitate a planului de export și în investiții, realizarea măsurilor din programul de perfecționare a organizării și modernizare a producției, creșterea eficienței economice. În acest fel, au arătat ei, ne facem datoria

de adevărați proprietari, producători și beneficiari, acționăm în spiritul orientărilor de o deosebită importanță principială și practică din magistrała Expunere a tovarășului Nicolae Ceaușescu la Plenara lărgită a C.C. al P.C.R. din octombrie a.c., privind întărirea necontenită a proprietății socialiste, temelia traică a bunăstării tuturor.

Subliniînd rezultatele în general pozitive obținute în agricultura județului ca urmare a creșterii răspunderii organelor și organizațiilor de partid, organelor agricole, conducătorilor colectivi în organizarea și desfășurarea activității în acest important sector economic al județului, tovarășii Petru Stan, secretar al comitetului județean de partid, Grigore Berinde, președintele Cooperativei Agricole de Producție Șomeș Odorhei, Ana Stoica, secretar al Comitetului Comunal de Partid Naprădena, Dumitru Gheanca, organizator de partid, președintele Consiliului Unic Agroindustrial Pericele, Kiraly Piroșta, membru al Cooperativei Agricole de Producție Șomeș Odorhei, secretar al organizației de bază la Cooperativa Agricolă de Producție Zăuan, Ioan Gozman, șeful fermei numărul 12 la I.A.S. Zălată, au relevat, totodată, și neajunsurile manifestate de o deosebită calitate ce privește efectuarea la timp și de calitate a lucrărilor, exprimînd hotărîrea comuniștilor, a tuturor lucrătorilor din agricultură de a acționa mai susținut pentru obținerea unor recolte sigure și stabile, pe măsura obiectivelor noului revoluționar agrar.

Abordînd problemele întăririi rolului de conducător politic al organelor și organizațiilor de partid, formării atitudinilor înalte față de muncă, față de avuția obștească, ale dezvoltării înaltei conștiințe patriotice prin ridicarea la un nivel tot mai înalt a activității ideologice, politico-educative, tovarășii Viorela Cîrți, secretar al comitetului județean de partid, Maria Miclea, președintele Consiliului județean al sindicatelor, Augustin Pop, secretarul comitetului de partid de la spitalul județean, Floarea Șteua, secretar general al Inspectoratului școlar județean, Teodor Filip, secretar al Comitetului Orașeneș de Partid Șimleu Silvaniei, Maria Marincaș, președinta Comitetului județean al femeilor, Cornel Turcescu, secretar al Comitetului județean al U.T.C., au evidențiat necesitatea afirmării mai puternice, în spiritul înaltului exemplu de principialitate comunistă al tovarășului Nicolae Ceaușescu, a superiorității oricărui socialist, a uriașelor rezerve care constituie elementul militar afirmarea capacității creatoare a maselor.

Subliniînd marile realizări obținute de poporul român în anii care au trecut de la Congresul al IX-lea al partidului, vorbitorii au dat o înaltă apreciere contribuției remarcabile a tovarășei academiciene doctore Inginer Elena Ceaușescu, eminentă militanță comunistă, la aplicarea politicii interne și externe a partidului, la progresul multilateral al țării, la dezvoltarea impetuoză a învățămîntului, științei și culturii românești.

Pe baza amplei dezbateri a proiectelor documentelor pentru cel de-al XIV-lea Congres, a planului și programelor de dezvoltare economico-socială în profil teritorial, a opiniilor și propunerilor formulate, conferința a adoptat o Hotărâre în care se prevede, între altele, că în cincinalul 1991-1995 producția-marfă industrială a județului va crește cu 28,6 la sută, gradul de înnoire și modernizare a producției în unitățile prelucrătoare va ajunge la 80,5 la sută. În 1995, productivitatea muncii în industria republicană va crește cu 24,3 la sută, iar producția globală agricolă va spori cu 86,9 la sută.

Într-o atmosferă de vibrantă adevărate la politica internă și externă a partidului, participanții la conferință au adoptat o TELEGRAMĂ ADRESATĂ C.C. AL P.C.R., TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, în care se spune, între altele: „Exprimînd unitatea de gînd și voință a comuniștilor și a tuturor mureșenilor față de Hotărârea Plenarei C.C. al P.C.R. din luna iunie a.c. privind reînvierea dumneavoastră, mult iubită și stimată tovarășe secretar general al partidului, avînd ferma convingere că întregim un act politic semnificativ și cardinal pentru întărirea rolului conducător al Partidului Comunist Român și propășirea continuă a României socialiste. Vă raportăm, mult iubită și stimată tovarășe Nicolae Ceaușescu, că în centrul lucrărilor conferinței noastre obținute în acest cincinal de organele și organizațiile de partid, de colectivele de oameni ai muncii sub conducerea comitetului județean de partid. Realizăm în acest an o producție industrială mai mare cu 49,9 la sută față de 1983, depășim prevederile de plan pe perioada care a trecut din acest cincinal cu peste 73 000 tone cărbune, 116 000 MWh energie electrică și alte înalte realizări economice. Într-o deplină unitate de voință cu întregul nostru popor, exprimăm înalta grațitudine și profunda dragoste a noțiunii noastre socialiste față de dumneavoastră, mult stimată și iubită tovarășe Nicolae Ceaușescu, care sunteți garanția supremă a înălțării ferme a patriei spre piscurile înalte și luminoase ale socialismului și comunismului. Într-o deplină unitate de voință cu întregul nostru popor, exprimăm înalta grațitudine și profunda dragoste a noțiunii noastre socialiste față de dumneavoastră, mult stimată și iubită tovarășe Nicolae Ceaușescu, care sunteți garanția supremă a înălțării ferme a patriei spre piscurile înalte și luminoase ale socialismului și comunismului. Într-o deplină unitate de voință cu întregul nostru popor, exprimăm înalta grațitudine și profunda dragoste a noțiunii noastre socialiste față de dumneavoastră, mult stimată și iubită tovarășe Nicolae Ceaușescu, care sunteți garanția supremă a înălțării ferme a patriei spre piscurile înalte și luminoase ale socialismului și comunismului. Într-o deplină unitate de voință cu întregul nostru popor, exprimăm înalta grațitudine și profunda dragoste a noțiunii noastre socialiste față de dumneavoastră, mult stimată și iubită tovarășe Nicolae Ceaușescu, care sunteți garanția supremă a înălțării ferme a patriei spre piscurile înalte și luminoase ale socialismului și comunismului. Într-o deplină unitate de voință cu întregul nostru popor, exprimăm înalta grațitudine și profunda dragoste a noțiunii noastre socialiste față de dumneavoastră, mult stimată și iubită tovarășe Nicolae Ceaușescu, care sunteți garanția supremă a înălțării ferme a patriei spre piscurile înalte și luminoase ale socialismului și comunismului. Într-o deplină unitate de voință cu întregul nostru popor, exprimăm înalta grațitudine și profunda dragoste a noțiunii noastre socialiste față de dumneavoastră, mult stimată și iubită tovarășe Nicolae Ceaușescu, care sunteți garanția supremă a înălțării ferme a patriei spre piscurile înalte și luminoase ale socialismului și comunismului. Într-o deplină unitate de voință cu întregul nostru popor, exprimăm înalta grațitudine și profunda dragoste a noțiunii noastre socialiste față de dumneavoastră, mult stimată și iubită tovarășe Nicolae Ceaușescu, care sunteți garanția supremă a înălțării ferme a patriei spre piscurile înalte și luminoase ale socialismului și comunismului. Într-o deplină unitate de voință cu întregul nostru popor, exprimăm înalta grațitudine și profunda dragoste a noțiunii noastre socialiste față de dumneavoastră, mult stimată și iubită tovarășe Nicolae Ceaușescu, care sunteți garanția supremă a înălțării ferme a patriei spre piscurile înalte și luminoase ale socialismului și comunismului. Într-o deplină unitate de voință cu întregul nostru popor, exprimăm înalta grațitudine și profunda dragoste a noțiunii noastre socialiste față de dumneavoastră, mult stimată și iubită tovarășe Nicolae Ceaușescu, care sunteți garanția supremă a înălțării ferme a patriei spre piscurile înalte și luminoase ale socialismului și comunismului. Într-o deplină unitate de voință cu întregul nostru popor, exprimăm înalta grațitudine și profunda dragoste a noțiunii noastre socialiste față de dumneavoastră, mult stimată și iubită tovarășe Nicolae Ceaușescu, care sunteți garanția supremă a înălțării ferme a patriei spre piscurile înalte și luminoase ale socialismului și comunismului. Într-o deplină unitate de voință cu întregul nostru popor, exprimăm înalta grațitudine și profunda dragoste a noțiunii noastre socialiste față de dumneavoastră, mult stimată și iubită tovarășe Nicolae Ceaușescu, care sunteți garanția supremă a înălțării ferme a patriei spre piscurile înalte și luminoase ale socialismului și comunismului. Într-o deplină unitate de voință cu întregul nostru popor, exprimăm înalta grațitudine și profunda dragoste a noțiunii noastre socialiste față de dumneavoastră, mult stimată și iubită tovarășe Nicolae Ceaușescu, care sunteți garanția supremă a înălțării ferme a patriei spre piscurile înalte și luminoase ale socialismului și comunismului. Într-o deplină unitate de voință cu întregul nostru popor, exprimăm înalta grațitudine și profunda dragoste a noțiunii noastre socialiste față de dumneavoastră, mult stimată și iubită tovarășe Nicolae Ceaușescu, care sunteți garanția supremă a înălțării ferme a patriei spre piscurile înalte și luminoase ale socialismului și comunismului. Într-o deplină unitate de voință cu întregul nostru popor, exprimăm înalta grațitudine și profunda dragoste a noțiunii noastre socialiste față de dumneavoastră, mult stimată și iubită tovarășe Nicolae Ceaușescu, care sunteți garanția supremă a înălțării ferme a patriei spre piscurile înalte și luminoase ale socialismului și comunismului. Într-o deplină unitate de voință cu întregul nostru popor, exprimăm înalta grațitudine și profunda dragoste a noțiunii noastre socialiste față de dumneavoastră, mult stimată și iubită tovarășe Nicolae Ceaușescu, care sunteți garanția supremă a înălțării ferme a patriei spre piscurile înalte și luminoase ale socialismului și comunismului. Într-o deplină unitate de voință cu întregul nostru popor, exprimăm înalta grațitudine și profunda dragoste a noțiunii noastre socialiste față de dumneavoastră, mult stimată și iubită tovarășe Nicolae Ceaușescu, care sunteți garanția supremă a înălțării ferme a patriei spre piscurile înalte și luminoase ale socialismului și comunismului. Într-o deplină unitate de voință cu întregul nostru popor, exprimăm înalta grațitudine și profunda dragoste a noțiunii noastre socialiste față de dumneavoastră, mult stimată și iubită tovarășe Nicolae Ceaușescu, care sunteți garanția supremă a înălțării ferme a patriei spre piscurile înalte și luminoase ale socialismului și comunismului. Într-o deplină unitate de voință cu întregul nostru popor, exprimăm înalta grațitudine și profunda dragoste a noțiunii noastre socialiste față de dumneavoastră, mult stimată și iubită tovarășe Nicolae Ceaușescu, care sunteți garanția supremă a înălțării ferme a patriei spre piscurile înalte și luminoase ale socialismului și comunismului. Într-o deplină unitate de voință cu întregul nostru popor, exprimăm înalta grațitudine și profunda dragoste a noțiunii noastre socialiste față de dumneavoastră, mult stimată și iubită tovarășe Nicolae Ceaușescu, care sunteți garanția supremă a înălțării ferme a patriei spre piscurile înalte și luminoase ale socialismului și comunismului. Într-o deplină unitate de voință cu întregul nostru popor, exprimăm înalta grațitudine și profunda dragoste a noțiunii noastre socialiste față de dumneavoastră, mult stimată și iubită tovarășe Nicolae Ceaușescu, care sunteți garanția supremă a înălțării ferme a patriei spre piscurile înalte și luminoase ale socialismului și comunismului. Într-o deplină unitate de voință cu întregul nostru popor, exprimăm înalta grațitudine și profunda dragoste a noțiunii noastre socialiste față de dumneavoastră, mult stimată și iubită tovarășe Nicolae Ceaușescu, care sunteți garanția supremă a înălțării ferme a patriei spre piscurile înalte și luminoase ale socialismului și comunismului. Într-o deplină unitate de voință cu întregul nostru popor, exprimăm înalta grațitudine și profunda dragoste a noțiunii noastre socialiste față de dumneavoastră, mult stimată și iubită tovarășe Nicolae Ceaușescu, care sunteți garanția supremă a înălțării ferme a patriei spre piscurile înalte și luminoase ale socialismului și comunismului. Într-o deplină unitate de voință cu întregul nostru popor, exprimăm înalta grațitudine și profunda dragoste a noțiunii noastre socialiste față de dumneavoastră, mult stimată și iubită tovarășe Nicolae Ceaușescu, care sunteți garanția supremă a înălțării ferme a patriei spre piscurile înalte și luminoase ale socialismului și comunismului. Într-o deplină unitate de voință cu întregul nostru popor, exprimăm înalta grațitudine și profunda dragoste a noțiunii noastre socialiste față de dumneavoastră, mult stimată și iubită tovarășe Nicolae Ceaușescu, care sunteți garanția supremă a înălțării ferme a patriei spre piscurile înalte și luminoase ale socialismului și comunismului. Într-o deplină unitate de voință cu întregul nostru popor, exprimăm înalta grațitudine și profunda dragoste a noțiunii noastre socialiste față de dumneavoastră, mult stimată și iubită tovarășe Nicolae Ceaușescu, care sunteți garanția supremă a înălțării ferme a patriei spre piscurile înalte și luminoase ale socialismului și comun

CONFERINŢELE ALE ORGANIZAŢIILOR JUDEŢENE DE PARTID

Întreaga recunoştinţă tovarăşului Nicolae Ceauşescu, personalitate remarcabilă a vieţii politice internaţionale, pentru activitatea consecventă consacrată făuririi unei lumi a păcii, colaborării şi înţelegerii între toate naţiunile, garantării dreptului fiecărui popor de a-şi decide de sine stătător propriul destin

SIBIU

În climatul de vibrantă emulaţie politică şi angajare revoluţionară în care întregul nostru popor împingea marea forum a comunistilor români, încununând amplele dezbateri democratice din cadrul conferinţelor de dări de seamă şi alegeri ce s-au precedat, Conferinţa organizaţiei judeţene de partid Sibiu a analizat, cu exigenţă, într-un pronunţat spirit critic şi autocritic constructiv, activitatea desfăşurată de comitetele, de toţi oamenii muncii de pe meleagurile sibiene de la Congresul al XIII-lea al P.C.R., stabilind măsurile convenite pentru îndeplinirea la un nivel superior a sarcinilor şi obiectivelor ce revin judeţului în lumina documentelor programatice pentru Congresul al XIV-lea.

Din împunerea şi în numele tovarăşului Nicolae Ceauşescu, secretar general al partidului, în deschiderea lucrărilor conferinţei tovarăşul Ioan Corman, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., a transmis participanţilor, tuturor locuitorilor judeţului Sibiu un salut revoluţionar şi cele mai calde felicitări pentru realizările obţinute în industrie, în agricultură, în toate domeniile de activitate, realizări reflectate de îndeplinirea, în ziua de 9 noiembrie, a planului la producţia-marfă industrială pe trei ani şi unsprezece luni, creându-se condiţii ca pînă la sfîrşitul anului să se realizeze o producţie suplimentară de 4,3 miliarde lei, din care 2,5 miliarde în acest an. Totodată, prin salutul transmis conferinţei au fost adresate mobilizatoare îndemnuri pentru ca în viitor să se pună şi mai bine în valoare potenţialul sibiului, în sfera activităţii lor a tuturor domeniilor. S-a scos în evidenţă că, datorită grijii şi sprijinului permanent acordat de partid, de secretarul său general, în anul de referinţă al P.C.R., judeţul — asemenea întregii ţări — a obţinut succese de prestigiu prin hârnica, pasiunea, dăruirea şi devotamentul oamenilor muncii, conduşi — în condiţiile de competiţie de partid — comparativ cu anul 1985, fondurile fixe au crescut de 5,4 ori, producţia industrială de 5,7 ori, producţia globală agricolă de circa două ori, iar desfacerea de mărfuri prin comerţul exterior de 3,2 ori. În aceeaşi perioadă, investiţiile au totalizat 57 miliarde lei, asigurându-se dezvoltarea armonioasă a tuturor localităţilor şi sectoarelor de activitate. În spiritul înaltei exigenţe comuniste, revoluţionare, de a realiza în toată ţara un nivel superior, tovarăşul Nicolae Ceauşescu, dăruindu-i, totodată, unele nelămuriri şi deficienţe în mobilizarea oamenilor muncii la îndeplinirea sarcinilor de plan şi angajamentul pentru perfecţionarea stilului şi metodei de activitate — toate acestea făcînd obiectul unei analize profunde şi responsabile, cu un accentuat caracter constructiv, social.

Cel 25 delegaţi care au luat cuvîntul în cadrul dezbaterilor au situat în centrul atenţiei preocupările de revizuire a proiectului Programului-Directivă şi Tezele pentru Congresul al XIV-lea, documente programatice de importanţă istorică, asupra cărora conferinţa şi-a declarat întregul acord.

Mulţumind din adînc inimilor, cu profundă recunoştinţă, pentru aprecierile, îndemnul şi orientările cuprinse în salutul adresat conferinţei, relevînd rolul determinant, esenţial, al secretariatului general al partidului în elaborarea documentelor pentru apropiatul Congres al victoriosilor socialiste, toţi delegaţii au adus un fierbinte omagiu tovarăşului Nicolae Ceauşescu, fapt de care şi-au manifestat, în numele lor şi al tuturor celor pe care îl reprezintă — nemărginit devotament şi dragoste neîmurmurată, expresii ale unităţii indistructibile, în cuget şi simţire, a întregului popor în jurul partidului, al genialului etitor şi strălucitului conducător de ţară tânără.

Vorbitorii au cerut revizuirea în centrul atenţiei a proiectului Programului-Directivă şi Tezele pentru Congresul al XIV-lea, documente programatice de importanţă istorică, asupra cărora conferinţa şi-a declarat întregul acord.

Mulţumind din adînc inimilor, cu profundă recunoştinţă, pentru aprecierile, îndemnul şi orientările cuprinse în salutul adresat conferinţei, relevînd rolul determinant, esenţial, al secretariatului general al partidului în elaborarea documentelor pentru apropiatul Congres al victoriosilor socialiste, toţi delegaţii au adus un fierbinte omagiu tovarăşului Nicolae Ceauşescu, fapt de care şi-au manifestat, în numele lor şi al tuturor celor pe care îl reprezintă — nemărginit devotament şi dragoste neîmurmurată, expresii ale unităţii indistructibile, în cuget şi simţire, a întregului popor în jurul partidului, al genialului etitor şi strălucitului conducător de ţară tânără.

Vorbitorii au cerut revizuirea în centrul atenţiei a proiectului Programului-Directivă şi Tezele pentru Congresul al XIV-lea, documente programatice de importanţă istorică, asupra cărora conferinţa şi-a declarat întregul acord.

portante privind realizarea planului în profil teritorial, participanţii la dezbateri au abordat — în spiritul orientărilor cuprinse în recenta Expunere a tovarăşului Nicolae Ceauşescu la Plenara lărgită a C.C. al P.C.R., precum şi în cuvîntarea la Conferinţa organizaţiei municipale de partid Bucureşti — o serie de probleme concrete, o planificare înaltă însoţită deopotrivă de angajamente şi propuneri. Tovarăşii Nicolae Stancu, prim-secretar al Comitetului Municipal de Partid Sibiu, Dionisie Bucur, director al Întreprinderii „Automecanică” Me-diaş, Cornel Roman, secretar al Comitetului de partid de la Întreprinderea „Mecanică” Mirsa, Ioan Cotezcan, director al Întreprinderii „13 Decembrie” Sibiu, Lucica Badea, director al Centralei Industriale Confecţionării Sibiu, Ioan Munteanu, secretar al comitetului de partid al Schelei de Producţie „Gaz Metan Mediaş” şi alţii, au subliniat, în perspectiva viitorului cincinal, necesitatea şi căile cele mai potrivite de a realiza integral producţia fizică, a ridica nivelul tehnic şi calitativ al produselor, a intensifica procesele de modernizare în industrie şi a creşte performanţele tehnico-funcţionale ale produselor ca mijloc sigur de sporire a exportului şi competitivităţii acestora. Tovarăşii Ioan Baltes, preşedintele Cooperativei Agricole de Producţie Oca Sibiului, Ioan Bunea, secretar al Comitetului de partid primar al comunei Orlat, Vasile Radu, director al I.A.S. Ruja, Alexandru Reimer, prim-vicepreşedinte al Comitetului Executiv al consiliului popular judeţean, dezbătînd unele probleme din cultura, au pledat pentru folosirea timpului în vederea sporirii gradului de mecanizare a lucrărilor, realizarea unui complex de hidroamelioraţii, îmbunătăţirea organizării, întărirea ordinii şi disciplinei muncii, astfel încît să se obţină creşterea cantităţii produselor vegetale şi animale. La rîndul lor, tovarăşii Iuliana-Liliana Patraulea, prim-secretar al Comitetului judeţean Sibiu al U.T.C., Silvia Morar, inspector general la Inspectoratul scolar judeţean, Gheorghe Scherer, redactor şef al ziarului „Măruş”, Clorion, Elena Negreanu, preşedinta Consiliului judeţean al femeilor şi alţi vorbitori au stăruit asupra sarcinilor actuale în desfăşurarea acţiunilor politico-ideologice şi cultural-educative pentru formarea şi dezvoltarea conştiinţei socialiste a marelui O seamă de aspecte importante ale întăririi muncii politico-organizatorice, ale îmbunătăţirii performanţelor a stilului de muncă şi de conducere au fost dezbătute, în spirit analitic şi responsabil de mai mult vorbitori, printre care Ion Chirilă, prim-secretar al Comitetului Municipal de Partid Mediaş, Teodor Pop, secretar al Comitetului oraşenesc de partid Coga Mică, Ileana Rogozan, secretar al comitetului de partid de la Întreprinderea „Măruş” şi Clorion, şi alţii. Viorica Bunea, preşedinta Comitetului sindicalului de la Întreprinderea „Libertatea” Sibiu.

Delegaţii au subliniat că — punînd mai bine în valoare potenţialul organizatoric şi condiţiile materiale de care dispune — impulsivitatea de stilul de conducere dinamic, eficient imprimat activităţii de partid de către Comitetul judeţean de partid, cu deosebire în ultimii doi ani — comunistii, toţi oamenii muncii din judeţul Sibiu vor putea să realizeze integral tot ceea ce şi-au propus, spre binele lor şi al întregii ţări. În acest sens, a fost adoptată Hotărîrea conferinţei, care prevede direcţii, obiective şi angajamente concrete pentru următorii cinci ani.

Conferinţa a adoptat — în atmosferă de puternică înălţare şi angajare revoluţionară care l-a caracterizat lucrările — **TELEGRAMĂ ADRESATĂ C.C. AL P.C.R., TOVARĂŞULUI NICOLAE CEAUŞESCU**, în care, printre altele, se subliniază: „În unele momente de înălţare trăire patriotică revoluţionară în care sîmţim cămă Congresul marilor victorii socialiste, asemenea întregului partid şi popor, vă omagiem cu neîmurmurată dragoste, mult stimă şi iubite tovarăş Nicolae Ceauşescu, şi vă adresăm profunda noastră recunoştinţă pentru tot ce aţi făcut şi faceţi spre glorie şi măreţia patriei, pentru activitatea pe care o desfăşuraţi, cu nesecată putere de muncă şi înţelepciune, în organizarea şi conducerea întregii opere de făurire, cu precizie şi înaltă calitate, a societăţii socialiste multilaterale dezvoltate şi înaintare a României spre comunism, pe drumul deschis în urmă cu un pătrar de veac de Istoricul Congres al IX-lea al partidului.

Vă rugăm să ne permiteţi să reînnoim angajamentul nostru solemn de a acţiona fără preget, într-un climat de exemplară dăruire, de înaltă ordine şi disciplină, pentru a spori, prin noi fapte de muncă şi realizări, contribuţia judeţului Sibiu la dezvoltarea şi modernizarea patriei, înfăptuind la un înalt nivel de calitate şi eficienţă sarcinile de mare complexitate ce ne revin din Programul partidului, din hotărîrile pe care le va adopta Congresul al XIV-lea al partidului nostru”.

Intr-o ambiţionă de puternic entuziasm şi fierbinte patriotism, exprimînd voinea comunistilor şi oamenilor muncii, a tuturor locuitorilor judeţului Sibiu, conferinţa a încredinţat delegaţilor pentru apropiatul forum al comunistilor români mandatul de înaltă onoare de a susţine, prin votul lor unanim, reinvestirea tovarăşului Nicolae Ceauşescu în funcţia supremă de secretar general al partidului.

Din Hotărîrea privind susţinerea propunerii ca tovarăşul Nicolae Ceauşescu să fie reales secretar general al partidului

„Dînd expresia sentimentelor de aleasă stimă şi înaltă preţuire, de nemărginită dragoste şi profundă recunoştinţă ale comunistilor, ale tuturor oamenilor muncii fată de prodigioasa şi eroica activitate revoluţionară pe care o desfăşoară de aproape şase decenii înălţător patriot şi comunist revoluţionar, genialul fondator al României socialiste, marelui Erou al naţiunii române, personalitate de excepţie a lumii contemporane, Conferinţa organizaţiei judeţene de partid Sibiu îşi exprimă, într-o unanimitate de cuget şi simţiri, cu fierbinte entuziasm şi însufleţire revoluţionară, adeseuna deplină la Hotărîrea Plenarei Comitetului Central din luna iunie a.c., ca tovarăşul Nicolae Ceauşescu să fie reales în înalta funcţie de secretar general al partidului, la al XIV-lea Congres al P.C.R.

Ne exprimăm şi cu acest prilej convingerea nestrămutată că, avînd meru în fruntea partidului şi a ţării pe tovarăşul Nicolae Ceauşescu, eminentul conducător clarvăzător, luminat, bun şi drept, România nu se va abate niciodată de la calea revoluţionară a construirii socialismului şi comunismului, că Partidul Comunist Român va aplica în continuare, în mod ştiinţific şi creator — în funcţie de condiţiile şi particularităţile concret-istorice, politice, economice, sociale şi naţionale ale ţării noastre — legiile generale ale revoluţiei şi construcţiei socialiste, bogata experienţă proprie acumulată în uriaşul proces al edificării noii orîndiri, astfel încît scumpă noastră patrie să urce împetuș pe cele mai înalte culmi de progres şi civilizaţie, spre orizontul luminos al comunismului”.

Candidaţii pentru organele centrale ale partidului :

Lucica Badea, Elena Bleahu, Mihail Buracu, Nicu Ceauşescu, Traian Ciocănean, Ion Ciupăneanu, Mihail Găldan, Diamanta Laudoniu, Maria Lezar, Ana Măcresan, Bratu Păun, Eugen-Viorel Pescar, Nicolae Radu, Eugen Rădulescu, Alexandru Reimer, Nicolae Stancu.

SUCEAVA

Atașamentul nemărginit fată de politica internă și externă a partidului nostru, adeseuna deplină la tezele, ideile și orientările formulate de tovarășii Nicolae Ceaușescu în Expunerea la Plenara lărgită a C.C. al P.C.R., precum și în cuvîntarea la Conferința organizației municipale de partid București — o serie de probleme concrete, o planificare înaltă însoțită deopotrivă de angajamente și propuneri. Tovarășii Nicolae Stancu, prim-secretar al Comitetului Municipal de Partid Sibiu, Dionisie Bucur, director al Întreprinderii „Automecanică” Mediaș, Cornel Roman, secretar al Comitetului de partid de la Întreprinderea „Mecanică” Mirsa, Ioan Cotezcan, director al Întreprinderii „13 Decembrie” Sibiu, Lucica Badea, director al Centralei Industriale Confecționării Sibiu, Ioan Munteanu, secretar al comitetului de partid al Schelei de Producție „Gaz Metan Mediaș” și alții, au subliniat, în perspectiva viitorului cincinal, necesitatea și căile cele mai potrivite de a realiza integral producția fizică, a ridica nivelul tehnic și calitativ al produselor, a intensifica procesele de modernizare în industrie și a crește performanțele tehnico-funcționale ale produselor ca mijloc sigur de sporire a exportului și competitivității acestora. Tovarășii Ioan Baltes, președintele Cooperativei Agricole de Producție Oca Sibiului, Ioan Bunea, secretar al Comitetului de partid primar al comunei Orlat, Vasile Radu, director al I.A.S. Ruja, Alexandru Reimer, prim-vicepreședinte al Comitetului Executiv al consiliului popular județean, dezbătînd unele probleme din cultura, au pledat pentru folosirea timpului în vederea sporirii gradului de mecanizare a lucrărilor, realizarea unui complex de hidroameliorații, îmbunătățirea organizării, întărirea ordinii și disciplinei muncii, astfel încît să se obțină creșterea cantității produselor vegetale și animale. La rîndul lor, tovarășii Iuliana-Liliana Patraulea, prim-secretar al Comitetului județean Sibiu al U.T.C., Silvia Morar, inspector general la Inspectoratul scolar județean, Gheorghe Scherer, redactor șef al ziarului „Măruș”, Clorion, Elena Negreanu, președinta Consiliului județean al femeilor și alți vorbitori au stăruit asupra sarcinilor actuale în desfășurarea acțiunilor politico-ideologice și cultural-educative pentru formarea și dezvoltarea conștiinței socialiste a marelui O seamă de aspecte importante ale întăririi muncii politico-organizatorice, ale îmbunătățirii performanțelor a stilului de muncă și de conducere au fost dezbătute, în spirit analitic și responsabil de mai mult vorbitori, printre care Ion Chirilă, prim-secretar al Comitetului Municipal de Partid Mediaș, Teodor Pop, secretar al Comitetului orașenesc de partid Coga Mică, Ileana Rogozan, secretar al comitetului de partid de la Întreprinderea „Măruș” și Clorion, și alții. Viorica Bunea, președinta Comitetului sindicalului de la Întreprinderea „Libertatea” Sibiu.

Delegații au subliniat că — punînd mai bine în valoare potențialul organizatoric și condițiile materiale de care dispune — impulsivitatea de stilul de conducere dinamic, eficient imprimat activității de partid de către Comitetul județean de partid, cu deosebire în ultimii doi ani — comunistii, toți oamenii muncii din județul Sibiu vor putea să realizeze integral tot ceea ce și-au propus, spre binele lor și al întregii țări. În acest sens, a fost adoptată Hotărîrea conferinței, care prevede direcții, obiective și angajamente concrete pentru următorii cinci ani.

Conferința a adoptat — în atmosferă de puternică înălțare și angajare revoluționară care l-a caracterizat lucrările — **TELEGRAMĂ ADRESATĂ C.C. AL P.C.R., TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU**, în care, printre altele, se subliniază: „În unele momente de înălțare trăire patriotică revoluționară în care sîmțim cămă Congresul marilor victorii socialiste, asemenea întregului partid și popor, vă omagiem cu neîmurmurată dragoste, mult stimă și iubite tovarăș Nicolae Ceaușescu, și vă adresăm profunda noastră recunoștință pentru tot ce ați făcut și faceți spre glorie și măreția patriei, pentru activitatea pe care o desfășurați, cu nesecată putere de muncă și înțelepciune, în organizarea și conducerea întregii opere de făurire, cu precizie și înaltă calitate, a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism, pe drumul deschis în urmă cu un pătrar de veac de Istoricul Congres al IX-lea al partidului.

Vă rugăm să ne permiteți să reînnoim angajamentul nostru solemn de a acționa fără preget, într-un climat de exemplară dăruire, de înaltă ordine și disciplină, pentru a spori, prin noi fapte de muncă și realizări, contribuția județului Sibiu la dezvoltarea și modernizarea patriei, înfăptuind la un înalt nivel de calitate și eficiență sarcinile de mare complexitate ce ne revin din Programul partidului, din hotărîrile pe care le va adopta Congresul al XIV-lea al partidului nostru”.

Intr-o ambiționă de puternic entuziasm și fierbinte patriotism, exprimînd voinea comunistilor și oamenilor muncii, a tuturor locuitorilor județului Sibiu, conferința a încredințat delegaților pentru apropiatul forum al comunistilor români mandatul de înaltă onoare de a susține, prin votul lor unanim, reinvestirea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului.

Din Hotărîrea privind susținerea propunerii ca tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie reales secretar general al partidului

„Dînd expresia sentimentelor de aleasă stimă și înaltă prețuire, de nemărginită dragoste și profundă recunoștință ale comunistilor, ale tuturor oamenilor muncii fată de prodigioasa și eroica activitate revoluționară pe care o desfășoară de aproape șase decenii înălțător patriot și comunist revoluționar, genialul fondator al României socialiste, marelui Erou al națiunii române, personalitate de excepție a lumii contemporane, Conferința organizației județene de partid Sibiu își exprimă, într-o unanimitate de cuget și simțiri, cu fierbinte entuziasm și însuflețire revoluționară, adeseuna deplină la Hotărîrea Plenarei Comitetului Central din luna iunie a.c., ca tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie reales în înalta funcție de secretar general al partidului, la al XIV-lea Congres al P.C.R.

Ne exprimăm și cu acest prilej convingerea nestrămutată că, avînd meru în fruntea partidului și a țării pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, eminentul conducător clarvăzător, luminat, bun și drept, România nu se va abate niciodată de la calea revoluționară a construirii socialismului și comunismului, că Partidul Comunist Român va aplica în continuare, în mod științific și creator — în funcție de condițiile și particularitățile concret-istorice, politice, economice, sociale și naționale ale țării noastre — legiile generale ale revoluției și construcției socialiste, bogata experiență proprie acumulată în uriașul proces al edificării noii orîndiri, astfel încît scumpă noastră patrie să urce împetuș pe cele mai înalte culmi de progres și civilizație, spre orizontul luminos al comunismului”.

Candidații pentru organele centrale ale partidului :

Marin Apetrei, Mihail Brădescu, Gheorghe Catană, Veronica Ciobăneț, Nicolae Costea, Ioan Cuspin, Alexandrina Diaconescu, Traian Dominte, Maria Dușescu, Mihail Găinaru, Vasile Orhel, Ileana Fărâncic, Tudor Postelnicu, Angelica Sirbu, Eugen Tarhon, Onisim Todășcu.

de partid în vederea realizării ritmice și integrale a producției fizice, cu prioritate a celei destinate exportului, recuperării restanțelor înregistrate, utilizării la parametri proiectați a tuturor capacităților existente și a celor ce urmează să fie dezvoltate, asigurării la termen și în cantitățile necesare a materiilor prime, materialelor, combustibililor și energiei, folosirii raționale a timpului de lucru.

Alți vorbitori, între care Costinel Ion Ionescu director general al Direcției agricole județene, Constantin Alecsii, președintele Cooperativei Agricole de Producție „Galafindești”, Ioan Rusu, președintele Cooperativei Agricole de Producție „Arbore”, Alexandru Nedelea, secretarul Comitetului comunal de partid Dorna Candrenilor, subliniind rolul proprietății socialiste în creșterea substanțială a producției vegetale și animale, în sprijinul substanțial a veniturilor cooperativilor și îmbunătățirea condițiilor de trai ale oamenilor muncii de la sat, au afirmat, în același timp, că realizarea în actualul cincinal și în cincinul următor a unor producții la adresa obiectivelor politice, culturale și științifice organizate de organele și organizațiile de partid în județ a avut ca obiectiv important dezvoltarea puternică a conștiinței revoluționare, formarea și educarea omului nou, constructor conștient și devotat al societății socialiste. În acest context, tovarășii Ileana Fărâncic, secretar al Comitetului județean de partid, Petru Stroe, secretar al Comitetului de partid de la Întreprinderea de Construcții Industriale Suceava, Laura Nicolăieș, președinta Comitetului de partid de la Întreprinderea „Director tehnic al Combinatului de fibre, celuloză și hîrtie, Paul Socaci, președintele Consiliului județean al sindicatelor, Rodica Oprea, inspector general al Inspectoratului școlar județean, George Prepeluce, director al Întreprinderii „Vorbitorii au exprimat sentimente de profundă grațitudine și adine respect tovarășii Elena Ceaușescu și personalitate științifică de larg prestigiu internațional, pentru contribuția pe care o aduce la fundamentarea și înfăptuirea politicii partidului și statului nostru, la integrarea învățămîntului cu cercetarea și cu producția, înflorirea artei și culturii, la formarea omului nou, constructor demn al socialismului și comunismului în România.

Darea de seamă prezentată a înfățișat amplu tabloul preocupărilor și rezultatelor obținute de comunistii, de către toți oamenii muncii în actualul cincinal, perioadă în care planul la producția-marfă industrială pe 4 ani a fost îndeplinit cu două luni mai devreme, urmînd ca pînă la sfîrșitul acestui an să fie realizată o producție suplimentară în valoare de peste 4,5 miliarde lei. La temelia acestui remarcabil succes se află continua dezvoltare și modernizare a bazelor tehnico-materiale prin înfăptuirea în funcțiune a unui număr important de obiective și capacități de producție, ceea ce a asigurat creșterea producției cu peste 10 miliarde lei și sporirea cu 23 la sută a volumului exportului fată de 1985.

A acest context obținîndu-se cele mai mari recolte de pînă acum la cereale și celelalte culturi, au sporit efectivele de animale, livrările la fondul de stat fiind superioare față de perioadele anterioare. O atenție deosebită s-a acordat transpunerii în viață a orientărilor și indicațiilor secretariatului general al partidului privind amplificarea lucrurilor calitative și eficientei întregii activități, aplicării cu fermitate a principiilor mecanismului economico-financiar, ceea ce a permis ca în anul 1989 să se realizeze beneficiile planificate și să se lichideze produsele merenabile. Cercetarea științifică și învățămîntul s-au implicat în mai mare măsură în soluționarea problemelor de fond ale unităților economice. S-a înfăptuit un amplu program de construcții social-culturale, s-a intensificat activitatea ideologică, de formare a omului nou, cu înalte virtuți morale, comuniste. Darea de seamă a analizat, în spirit critic și autocritic, unele rămăniuri în urmă în realizarea planului producției fizice și la export, în domeniul investițiilor, cerînd tuturor comunistilor să-și intensifice eforturile pentru lichidarea neajunsurilor și situarea întregii activități pe o treaptă nouă, superioară.

În dezbaterile care au avut loc pe marginea dării de seamă cei 31 de delegați și invitații care au luat cuvîntul au analizat cu spirit de răspundere activitatea comunistilor, a celor pe care ei o reprezintă și, făcînd numeroase propuneri de perfecționare în continuare a activității politico-organizatorice și economice. Astfel, tovarășii Teodora Avram, secretar al Comitetului județean de partid, Petru Mol, prim-secretar al Comitetului municipal de partid Timișoara, Ioan Schiopu, membru al Comitetului de partid de la Întreprinderea de Utilaje de Ridicat și Transport Lugoj, Gheorghe Fluceș, directorul In-

Din Hotărîrea privind susținerea propunerii ca tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie reales secretar general al partidului

„În acest moment de înălțare entuziasm și vibrant elan patriotic-revoluționar, cînd întregul partid și popor dezbate cu răspundere comunistă, în spiritul proiectului Programului-Directivă și al Tezelor pentru cel de-al XIV-lea Congres activitatea consacrată înfăptuirii Programului partidului de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și de înaintare a României spre comunism, delegații la Conferința organizației județene Timiș a Partidului Comunist Român, dînd glas sentimentelor de cea mai aleasă stimă, dragoste și prețuire ale celor peste 120 de mii de comunisti, al tuturor locuitorilor județului Timiș, își exprimă totala lor adăziune la Hotărîrea Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român din 27-28 iunie a.c., privind reinvestirea tovarășului Nicolae Ceaușescu, la cel de-al XIV-lea Congres, în funcția supremă de secretar general al Partidului Comunist Român, chemăre sigură a ridicării patriei noastre socialiste pe noi culmi de progres și civilizație.

În spiritul înălțătorului chemări ale secretariatului general al partidului vom acționa pentru realizarea integrală a planului pe anul 1989 și pentru asigurarea tuturor condițiilor în vederea începerii cu rezultate bune, încă din primele zile, a planului pe anul 1990, aducînd astfel, prin fapta, omagiu nostru fierbinte celui mai iubit fiu al poporului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu, spre binele și continua înflorire a patriei noastre dragi, Republica Socialistă România”.

Candidații pentru organele centrale ale partidului :

Ioan Anton, Teodora Avram, Radu Bălan, Viorica Boborean, Aurel Căpraru, Flămințiu-Doru Căpănu, Aurel Fălnicea, Sofronie Flores, Gheorghe Fluceș, Dorin Goia, Ioan Josu, Elena Maria, Manea Măneșcu, Ion Mihăilă, Ana Ferencz Mircea, Petru Mot, Gavrilă Muscă, Florica Neaculau, Iosif Andrei Roth, Laurențiu Rujoj, Coleta de Săbata, Simion Scutea, Angela Voicilă.

de partid în vederea realizării ritmice și integrale a producției fizice, cu prioritate a celei destinate exportului, recuperării restanțelor înregistrate, utilizării la parametri proiectați a tuturor capacităților existente și a celor ce urmează să fie dezvoltate, asigurării la termen și în cantitățile necesare a materiilor prime, materialelor, combustibililor și energiei, folosirii raționale a timpului de lucru.

Alți vorbitori, între care Costinel Ion Ionescu director general al Direcției agricole județene, Constantin Alecsii, președintele Cooperativei Agricole de Producție „Galafindești”, Ioan Rusu, președintele Cooperativei Agricole de Producție „Arbore”, Alexandru Nedelea, secretarul Comitetului comunal de partid Dorna Candrenilor, subliniind rolul proprietății socialiste în creșterea substanțială a producției vegetale și animale, în sprijinul substanțial a veniturilor cooperativilor și îmbunătățirea condițiilor de trai ale oamenilor muncii de la sat, au afirmat, în același timp, că realizarea în actualul cincinal și în cincinul următor a unor producții la adresa obiectivelor politice, culturale și științifice organizate de organele și organizațiile de partid în județ a avut ca obiectiv important dezvoltarea puternică a conștiinței revoluționare, formarea și educarea omului nou, constructor conștient și devotat al societății socialiste. În acest context, tovarășii Ileana Fărâncic, secretar al Comitetului județean de partid, Petru Stroe, secretar al Comitetului de partid de la Întreprinderea de Construcții Industriale Suceava, Laura Nicolăieș, președinta Comitetului de partid de la Întreprinderea „Director tehnic al Combinatului de fibre, celuloză și hîrtie, Paul Socaci, președintele Consiliului județean al sindicatelor, Rodica Oprea, inspector general al Inspectoratului școlar județean, George Prepeluce, director al Întreprinderii „Vorbitorii au exprimat sentimente de profundă grațitudine și adine respect tovarășii Elena Ceaușescu și personalitate științifică de larg prestigiu internațional, pentru contribuția pe care o aduce la fundamentarea și înfăptuirea politicii partidului și statului nostru, la integrarea învățămîntului cu cercetarea și cu producția, înflorirea artei și culturii, la formarea omului nou, constructor demn al socialismului și comunismului în România.

Darea de seamă prezentată a înfățișat amplu tabloul preocupărilor și rezultatelor obținute de comunistii, de către toți oamenii muncii în actualul cincinal, perioadă în care planul la producția-marfă industrială pe 4 ani a fost îndeplinit cu două luni mai devreme, urmînd ca pînă la sfîrșitul acestui an să fie realizată o producție suplimentară în valoare de peste 4,5 miliarde lei. La temelia acestui remarcabil succes se află continua dezvoltare și modernizare a bazelor tehnico-materiale prin înfăptuirea în funcțiune a unui număr important de obiective și capacități de producție, ceea ce a asigurat creșterea producției cu peste 10 miliarde lei și sporirea cu 23 la sută a volumului exportului fată de 1985.

A acest context obținîndu-se cele mai mari recolte de pînă acum la cereale și celelalte culturi, au sporit efectivele de animale, livrările la fondul de stat fiind superioare față de perioadele anterioare. O atenție deosebită s-a acordat transpunerii în viață a orientărilor și indicațiilor secretariatului general al partidului privind amplificarea lucrurilor calitative și eficientei întregii activități, aplicării cu fermitate a principiilor mecanismului economico-financiar, ceea ce a permis ca în anul 1989 să se realizeze beneficiile planificate și să se lichideze produsele merenabile. Cercetarea științifică și învățămîntul s-au implicat în mai mare măsură în soluționarea problemelor de fond ale unităților economice. S-a înfăptuit un amplu program de construcții social-culturale, s-a intensificat activitatea ideologică, de formare a omului nou, cu înalte virtuți morale, comuniste. Darea de seamă a analizat, în spirit critic și autocritic, unele rămăniuri în urmă în realizarea planului producției fizice și la export, în domeniul investițiilor, cerînd tuturor comunistilor să-și intensifice eforturile pentru lichidarea neajunsurilor și situarea întregii activități pe o treaptă nouă, superioară.

În dezbaterile care au avut loc pe marginea dării de seamă cei 31 de delegați și invitații care au luat cuvîntul au analizat cu spirit de răspundere activitatea comunistilor, a celor pe care ei o reprezintă și, făcînd numeroase propuneri de perfecționare în continuare a activității politico-organizatorice și economice. Astfel, tovarășii Teodora Avram, secretar al Comitetului județean de partid, Petru Mol, prim-secretar al Comitetului municipal de partid Timișoara, Ioan Schiopu, membru al Comitetului de partid de la Întreprinderea de Utilaje de Ridicat și Transport Lugoj, Gheorghe Fluceș, directorul In-

Din Hotărîrea privind susținerea propunerii ca tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie reales secretar general al partidului

„În acest moment de înălțare entuziasm și vibrant elan patriotic-revoluționar, cînd întregul partid și popor dezbate cu răspundere comunistă, în spiritul proiectului Programului-Directivă și al Tezelor pentru cel de-al XIV-lea Congres activitatea consacrată înfăptuirii Programului partidului de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și de înaintare a României spre comunism, delegații la Conferința organizației județene Timiș a Partidului Comunist Român, dînd glas sentimentelor de cea mai aleasă stimă, dragoste și prețuire ale celor peste 120 de mii de comunisti, al tuturor locuitorilor județului Timiș, își exprimă totala lor adăziune la Hotărîrea Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român din 27-28 iunie a.c., privind reinvestirea tovarășului Nicolae Ceaușescu, la cel de-al XIV-lea Congres, în funcția supremă de secretar general al Partidului Comunist Român, chemăre sigură a ridicării patriei noastre socialiste pe noi culmi de progres și civilizație.

În spiritul înălțătorului chemări ale secretariatului general al partidului vom acționa pentru realizarea integrală a planului pe anul 1989 și pentru asigurarea tuturor condițiilor în vederea începerii cu rezultate bune, încă din primele zile, a planului pe anul 1990, aducînd astfel, prin fapta, omagiu nostru fierbinte celui mai iubit fiu al poporului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu, spre binele și continua înflorire a patriei noastre dragi, Republica Socialistă România”.

Candidații pentru organele centrale ale partidului :

Ioan Anton, Teodora Avram, Radu Bălan, Viorica Boborean, Aurel Căpraru, Flămințiu-Doru Căpănu, Aurel Fălnicea, Sofronie Flores, Gheorghe Fluceș, Dorin Goia, Ioan Josu, Elena Maria, Manea Măneșcu, Ion Mihăilă, Ana Ferencz Mircea, Petru Mot, Gavrilă Muscă, Florica Neaculau, Iosif Andrei Roth, Laurențiu Rujoj, Coleta de Săbata, Simion Scutea, Angela Voicilă.

TIMIȘ

Intr-o atmosferă de înaltă exigență politică și combativitate revoluționară, Conferința organizației județene de partid Timiș a analizat activitatea desfășurată de organele și organizațiile de partid pentru îndeplinirea hotărîrilor Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului, a evaluat profund căile menite să asigure realizarea obiectivelor cuprinse în documentele programatice pentru Congresul al XIV-lea.

Din împunerea și în numele tovarăşului Nicolae Ceauşescu, a conducerii partidului, tovarăşul Manea Măneşcu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., a adresat participanţilor la conferinţă, tuturor comunistilor şi oamenilor muncii din judeţ, un vibrant salut revoluţionar şi cele mai calde felicitări pentru succesele obţinute în industrie, agricultură, în celelalte domenii de activitate, împreună cu urarea de noi şi tot mai importante realizări în înfăptuirea măreştelor acţiune cu maximă responsabilitate pentru obiective pe care le va stabili apropiatul forum al partidului, pentru edificarea societăţii socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră. A fost exprimată cerinţa ca organele şi organizaţiile de partid să acţioneze cu maximă responsabilitate pentru perfecţionarea întregii activităţi prin mobilizarea tuturor eforturilor creatoare ale oamenilor muncii, înfăptuirea programelor de dezvoltare ale fiecărei localităţi, pregătirea temeinică a producţiei anului 1990, creşterea indicilor calitativi ai activităţii economico-sociale, pentru punerea deplină în valoare a potenţialului potenţial tehnico-material, ştiinţific şi uman al judeţului.

În consens cu voinea întregului partid, a întregii naţiuni, participanţii la conferinţă au susţinut în unanimitate, cu nemărginită mîndrie patriotică şi aleasă stimă, Hotărîrea Plenarei C.C. al P.C.R. cu privire la reinvestirea, la Congresul al XIV-lea, în funcţia supremă de secretar general al partidului, a tovarăşului Nicolae Ceauşescu, conducător încercat al partidului şi statului nostru, garanţie sigură a înaintării ferme a ţării spre culmile luminoase ale socialismului şi comunismului.

Totodată, s-a exprimat deosebită stimă şi recunoştinţă faţă de tovarăşii academi-cian doctor inginer Elena Ceauşescu, militant de seamă al partidului şi statului nostru, personalitate ştiinţifică de larg prestigiu internaţional, pentru contribuţia pe care o aduce la fundamentarea şi înfăptuirea politicii partidului şi statului nostru, la integrarea învăţămîntului cu cercetarea şi cu producţia, înflorirea artei şi culturii, la formarea omului nou, constructor demn al socialismului şi comunismului în România.

Darea de seamă prezentată a înfățișat amplu tabloul preocupărilor și rezultatelor obținute de comunistii, de către toți oamenii muncii în actualul cincinal, perioadă în care planul la producția-marfă industrială pe 4 ani a fost îndeplinit cu două luni mai devreme, urmînd ca pînă la sfîrșitul acestui an să fie realizată o producție suplimentară în valoare de peste 4,5 miliarde lei. La temelia acestui remarcabil succes se află continua dezvoltare și modernizare a bazelor tehnico-materiale prin înfăptuirea în funcțiune a unui număr important de obiective și capacități de producție, ceea ce a asigurat creșterea producției cu peste 10 miliarde lei și sporirea cu 23 la sută a volumului exportului fată de 1985.

A acest context obținîndu-se cele mai mari recolte de pînă acum la cereale și celelalte culturi, au sporit efectivele de animale, livrările la fondul de stat fiind superioare față de perioadele anterioare. O atenție deosebită s-a acordat transpunerii în viață a orientărilor și indicațiilor secretariatului general al partidului privind amplificarea lucrurilor calitative și eficientei întregii activități, aplicării cu fermitate a principiilor mecanismului economico-financiar, ceea ce a permis ca în anul 1989 să se realizeze beneficiile planificate și să se lichideze produsele merenabile. Cercetarea științifică și învățămîntul s-au implicat în mai mare măsură în soluționarea problemelor de fond ale unităților economice. S-a înfăptuit un amplu program de construcții social-culturale, s-a intensificat activitatea ideologică, de formare a omului nou, cu înalte virtuți morale, comuniste. Darea de seamă a analizat, în spirit critic și autocritic, unele rămăniuri în urmă în realizarea planului producției fizice și la export, în domeniul investițiilor, cerînd tuturor comunistilor să-și intensifice eforturile pentru lichidarea neajunsurilor și situarea întregii activități pe o treaptă nouă, superioară.

În dezbaterile care au avut loc pe marginea dării de seamă cei 31 de delegați și invitații care au luat cuvîntul au analizat cu spirit de răspundere activitatea comunistilor, a celor pe care ei o reprezintă și, făcînd numeroase propuneri de perfecționare în continuare a activității politico-organizatorice și econom

CONFERINȚE ALE ORGANIZAȚIILOR JUDEȚENE DE PARTID

TULCEA

În orașul de la poartele Deltei, care în anul de față este de-al IX-lea Congres al partidului, a cunoscut profunde prefecțiuni organizatorice, s-a desfășurat Conferința organizațiilor județene de partid Tulcea. Caracterizată printr-un pronunțat spirit de lucru, de exigență comunistă, conferința a analizat, în spirit critic și autocritic, activitatea desfășurată de organele și organizațiile de partid în perioada care a trecut de la precedentul Congres și, în lumina documentelor programatice pentru apropiatul forum al comunistilor, a adoptat măsuri în vederea îndeplinirii sarcinilor de plan ce revin județului în viitorul cîncinal.

Din împuternicirea și însărcinarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, tovarășul Ioan Totu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., a adresat participanților la Conferință, comunistilor, tuturor oamenilor muncii din județ, un cald salut tovarășesc și a prezentat, în funcție de urzarea de a obține noi succese în dezvoltarea economico-socială a județului. Prezintă rezultatele remarcabile ale României socialiste după cel de-al IX-lea Congres, foste evidențiate succesele obținute în industria și agricultura județului, în celelalte domenii de activitate, aportul economiei Tulcei la dezvoltarea de ansamblu a țării. S-a cerut, totodată, conferinței, să analizeze modul în care s-a acționat pentru îndeplinirea planului pe acest an și pe înțregul cîncinal, subliniindu-se necesitatea ca organele și organizațiile de partid să se implice mai puternic în întreaga activitate desfășurată pentru creșterea producției și a productivității muncii, pentru buna gospodărire a părții din avuția națională încredințată spre administrare colectivă de oameni ai muncii din județul Tulcea.

Într-o atmosferă înflăcărată, în consens cu voința tuturor locuitorilor județului, a întregii țări, participanții la conferință și-au exprimat adesea unanimă față de hotărârea Plenarei C.C. al P.C.R. din iunie a.c. privind reelegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit lui al poporului nostru, în funcția supremă de secretar general al partidului, văzînd în această opțiune continuarea procesului revoluționar de construire a socialismului și comunismului în patria noastră.

Prezintă un tablou amplu, deosebit de edificator, al rezultatelor obținute de oamenii muncii din județ, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, în dezvoltarea economică și socială a județului, în darea de seamă s-a subliniat că, datorită politicii consecvente a partidului și statului nostru de repartizare rațională a forțelor de producție, de dezvoltare armonioasă a tuturor zonelor țării, județul Tulcea a cunoscut adînci progrese din punct de vedere economic și social. În perioada care a trecut de la Congresul al IX-lea, județul i-a fost alocat importante fonduri de investiții, creîndu-se capacități noi în industria și agricultura, înfăptuindu-se un program amplu de dezvoltare social-culturală și edilitar-gospodărească și schimbîndu-se radical condițiile de muncă și viață ale oamenilor, înfăptuindu-se în județ o bună parte din proiectele de dezvoltare economică și socială a țării, înflorirea culturii, științei și învățămîntului în patria noastră.

În numele organizațiilor de partid pe care le reprezintă, delegații la conferință au exprimat un călduros omagiu tovarășei academicienilor doctor inginer Elena Ceaușescu pentru contribuția sa remarcabilă la dezvoltarea și înfăptuirea programelor de dezvoltare economică și socială a țării, la înflorirea culturii, științei și învățămîntului în patria noastră.

Dezbatările ample și propunerile care au fost făcute cu acest prilej se reflectă în Hotărîrea Conferinței care prevede în viitorul cîncinal producția globală industrială să crească cu 25,8 la sută, iar cea agricolă cu 12,6 la sută, să continue amenajarea și exploatarea rațională a resurselor materiale din Delta Dunării.

Într-o atmosferă de vibrantă adesea la politica internă și externă a partidului, participanții la Conferință au adoptat în unanimitate o TELEGRAMĂ ADRESATĂ C.C. AL P.C.R., TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, în care se arată: „Vă raportăm, mult iubite și stimat tovarășe Nicolae Ceaușescu, că în urma sprîjînului permanent primit din partea

conducerii partidului, a dumneavoastră personal, economiei județului i-au fost alocate în perioada care a trecut de la Congresul al IX-lea peste 50 milioane lei de investiții, creîndu-se capacități moderne de producție în industrie și în agricultură, obiective socio-culturale și edilitar-gospodărești, care au schimbat radical condițiile de muncă și viață ale locuitorilor județului. Mîndri de a vă avea în fruntea partidului și a statului, vă rugăm să ne permiteți, mult iubite și stimat tovarășe Nicolae Ceaușescu, să exprimăm profunză noastră recunoștință, cele mai adevărate sentimente de simțire și prețuire pentru sprîjînul neprețuit pe care îl acordăți dezvoltării permanente a județului Tulcea, pentru contribuția decisivă, de o însemnă valoare, pe care o aduceți la înflorirea continuă a patriei noastre socialiste. Exprimînd deplina acord al comunistilor, al tuturor oamenilor muncii din județ cu

„Dînd glas, într-o deplină unitate de gînd și simțire cu întregul nostru partid și popor, celor mai adevărate și simțite simțiri și profundă recunoștință, delegații la Conferință organizațiile județene Tulcea a Partidului Comunist Român își exprimă deplina acord, adesea înflăcărată față de Hotărîrea Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român din iunie a.c. privind propunerea de reelegere, la cel de-al XIV-lea Congres, în suprema funcție de secretar general al partidului, a celui mai iubit și stimat lui al națiunii române, ilustru strateg al edificării socialismului și comunismului în patria noastră, genial erou al României socialiste moderne, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Reafirmîndu-și adesea totală la politica internă și externă a partidului și statului nostru, participanții la conferință se angajează solemn ca, strîns uniți în jurul partidului, a iubitelui nostru conducător, tovarășul Nicolae Ceaușescu, să acționeze cu și mai multă fermitate, dăruire și abnegație revoluționară pentru transpunerea în practică a hotărîrilor ce vor fi adoptate de cel de-al XIV-lea Congres al Partidului Comunist Român, pentru înaintarea neabătută a patriei noastre libere, independente și suverane, pe cîmle liminoase ale socialismului și comunismului”.

Candidații pentru organele centrale ale partidului :

Cristian Boiașgu, Mihail-Adrian Călin, Ileana Colesnicu, Vasile Dragneanu, Nicolae Gheorghe, Petrona Goci, Vasile Pană, Ioan Totu, Ștefana Tudorică, Vasile Ursu, Ion Zips.

conducerea partidului, a dumneavoastră personal, economiei județului i-au fost alocate în perioada care a trecut de la Congresul al IX-lea peste 50 milioane lei de investiții, creîndu-se capacități moderne de producție în industrie și în agricultură, obiective socio-culturale și edilitar-gospodărești, care au schimbat radical condițiile de muncă și viață ale locuitorilor județului. Mîndri de a vă avea în fruntea partidului și a statului, vă rugăm să ne permiteți, mult iubite și stimat tovarășe Nicolae Ceaușescu, să exprimăm profunză noastră recunoștință, cele mai adevărate sentimente de simțire și prețuire pentru sprîjînul neprețuit pe care îl acordăți dezvoltării permanente a județului Tulcea, pentru contribuția decisivă, de o însemnă valoare, pe care o aduceți la înflorirea continuă a patriei noastre socialiste. Exprimînd deplina acord al comunistilor, al tuturor oamenilor muncii din județ cu

Din Hotărîrea privind susținerea propunerii ca tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie reales secretar general al partidului

„Dînd glas, într-o deplină unitate de gînd și simțire cu întregul nostru partid și popor, celor mai adevărate și simțite simțiri și profundă recunoștință, delegații la Conferință organizațiile județene Tulcea a Partidului Comunist Român își exprimă deplina acord, adesea înflăcărată față de Hotărîrea Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român din iunie a.c. privind propunerea de reelegere, la cel de-al XIV-lea Congres, în suprema funcție de secretar general al partidului, a celui mai iubit și stimat lui al națiunii române, ilustru strateg al edificării socialismului și comunismului în patria noastră, genial erou al României socialiste moderne, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Reafirmîndu-și adesea totală la politica internă și externă a partidului și statului nostru, participanții la conferință se angajează solemn ca, strîns uniți în jurul partidului, a iubitelui nostru conducător, tovarășul Nicolae Ceaușescu, să acționeze cu și mai multă fermitate, dăruire și abnegație revoluționară pentru transpunerea în practică a hotărîrilor ce vor fi adoptate de cel de-al XIV-lea Congres al Partidului Comunist Român, pentru înaintarea neabătută a patriei noastre libere, independente și suverane, pe cîmle liminoase ale socialismului și comunismului”.

Candidații pentru organele centrale ale partidului :

Cristian Boiașgu, Mihail-Adrian Călin, Ileana Colesnicu, Vasile Dragneanu, Nicolae Gheorghe, Petrona Goci, Vasile Pană, Ioan Totu, Ștefana Tudorică, Vasile Ursu, Ion Zips.

deconcentrele ce vor fi adoptate de marelui forum al comunistilor români, facem le-gămînt, în acest moment suprem de bilanț, ca, strîns uniți în jurul partidului, al dumneavoastră, mult iubite și stimat tovarășe Nicolae Ceaușescu, să stăruim cu credință și dezvoltăm interesele supreme ale poporului, să transpunem în practică cu exemplară dăruire revoluționară, sarcinile ce revin, contribuind astfel la înflorirea continuă a patriei noastre, Republica Socialistă România”.

Participanții la conferință au adoptat, într-o atmosferă de puternică însuflețire, o Hotărîre prin care încredințată delegaților mandatul de a vota pentru reelegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de secretar general al Partidului Comunist Român, cerîndu-le să adopte documentele supuse dezbaterii Congresului.

Din Hotărîrea privind susținerea propunerii ca tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie reales secretar general al partidului

„Dînd glas, într-o deplină unitate de gînd și simțire cu întregul nostru partid și popor, celor mai adevărate și simțite simțiri și profundă recunoștință, delegații la Conferință organizațiile județene Tulcea a Partidului Comunist Român își exprimă deplina acord, adesea înflăcărată față de Hotărîrea Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român din iunie a.c. privind propunerea de reelegere, la cel de-al XIV-lea Congres, în suprema funcție de secretar general al partidului, a celui mai iubit și stimat lui al națiunii române, ilustru strateg al edificării socialismului și comunismului în patria noastră, genial erou al României socialiste moderne, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Reafirmîndu-și adesea totală la politica internă și externă a partidului și statului nostru, participanții la conferință se angajează solemn ca, strîns uniți în jurul partidului, a iubitelui nostru conducător, tovarășul Nicolae Ceaușescu, să acționeze cu și mai multă fermitate, dăruire și abnegație revoluționară pentru transpunerea în practică a hotărîrilor ce vor fi adoptate de cel de-al XIV-lea Congres al Partidului Comunist Român, pentru înaintarea neabătută a patriei noastre libere, independente și suverane, pe cîmle liminoase ale socialismului și comunismului”.

Candidații pentru organele centrale ale partidului :

Cristian Boiașgu, Mihail-Adrian Călin, Ileana Colesnicu, Vasile Dragneanu, Nicolae Gheorghe, Petrona Goci, Vasile Pană, Ioan Totu, Ștefana Tudorică, Vasile Ursu, Ion Zips.

secretar al Comitetului județean de partid, Gheorghe Mihail, prim-secretar al Comitetului Municipal Focșani al P.C.R., Lucian Dumitrescu, secretar al Comitetului județean de partid, Elena Tudoran, președinta Consiliului județean al sindicatelor, Ion Crețu, secretar al Comitetului Orășeneș de Partid Mărășești, au subliniat că în țara noastră procesul de continuă înnoire și perfecționare a vieții politice și economice-sociale, desfășurat după Congresul al IX-lea, a fost însoțit de o luptă hotărâtă împotriva dogmatismului, șablonismului, a „modelului unic”, acțiune complexă în care partidul nostru nu a avut nici o clipă de abatere de la principiile socialismului științific. În acest context a fost exprimată o atitudine fermă față de ofensiva ideologică și politică a forțelor imperialismului împotriva țărilor socialiste, de defăimare, subminare și denigrare a socialismului și a teoriei vechiului imperialistism, teorii vehiculate în unele țări socialiste, care înseamnă o gravă abdicare de la cuceririle istorice ale clasei muncitoare.

Un spațiu larg al dezbaterilor a fost consacrat și problemelor de dezvoltare ridică realizarea planului, sporirea eficienței întregii activități economice. În acest larg spațiu s-au situat intervențiile tovarășilor Laurențiu Veber, directorul întreprinderii de cercetare științifică și tehnologică „Ștefan Ștefan”, secretar al comitetului de partid la întreprinderea de confecții Focșani, Zamfir Chereștes, director al Surselor județene a Băncii Naționale, Elena Ciobanu, vicepreședinte al Consiliului de control muncitoresc, Gheorghe Costea, prim-vicepreședinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Neculai Diaconu, secretar al comitetului de partid de la Complexul C.F.R. Adjuț, care au evidențiat succesele obținute în dezvoltarea care a trecut din actualul cîncinal și, totodată, măsurile ce se impun pentru o cât mai largă valorificare a rezervelor care mai există în unitățile industriale.

O atenție deosebită a fost acordată în dezbateri și problemelor agriculturii, domeniul în care, în asemenea unități, din județ au înregistrat importante progrese. În acest cîncinal, tovarășii Constantin Bazon, director general al Direcției agricole județene, Ion Davidoiu, președinte al Cooperativei Agricole de Producție Timboești, Dumitru Negre, secretar al Comitetului de partid din comuna Suria, Sîta Niță, organizator de partid și președinte al Consiliului Unic Agricol din comuna Găgești, Nicolae Varga, director al Stațiunii de Cercetări și Producție Viticolă din Odobești, Liviu Huzumă, director al întreprinderii de execuție și exploatare a lucrărilor de îmbunătățiri funciare, Lițoiu Ioana, membră a Comisiei județene a crescătorilor de animale, Teodor Năstase, președinte al U.J.C.A.P. Vrancea, Lucica Dotezatu, șef de echipă la Cooperativa Agricolă de Producție Tîfesi, au relătat, o dată cu marile progrese pe care le-a înregistrat în acest cîncinal agricultura vranceană, o seamă de rezerve ce trebuie grabnic puse în valoare atât în ce privește folosirea, mai bună a pămîntului, cât și în zootehnie.

Abordînd aspectele muncii politico-ideologice în spiritul orientărilor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu în magistrala Expunere prezentată la recenta Plenară lărgită a C.C. al P.C.R., numeroși vorbitori,

printre care Georgeta Carcadia, președinte al Comitetului județean al culturii și educației socialiste, Vasile Fotea, prim-secretar al Comitetului județean al U.T.C., Sultana Voicu, președinte al Consiliului județean al organizațiilor pionierilor și școlilor patriei, au analizat profund conținutul activității din acest domeniu, punînd accentul pe educarea patriotică, revoluționară a omenilor muncii, cu deosebire a unei generații, pe dezvoltarea responsabilității în muncă.

În cuvîntul lor, toți vorbitorii au exprimat un cald omagiu tovarășei academicienilor doctor inginer Elena Ceaușescu, pentru remarcabila sa contribuție la elaborarea și înfăptuirea programelor de dezvoltare economică și socială a țării, la înflorirea culturii, științei și învățămîntului.

Pe baza dezbaterii documentelor programatice pentru Congresul al XIV-lea, a propunerilor făcute a fost adoptată Hotărîrea Conferinței județene de partid în care sînt sintetizate recunoștința, delegații comunistilor și tehnico-economici ce vor fi întreprinse în anul viitor, avînd drept rezultat atîngerea, la sfîrșitul celui de-al nouălea cîncinal, a unei producții-marfă industriale de peste 28,5 miliarde lei.

Într-o atmosferă de vibrantă adesea la politica internă și externă a partidului, participanții la conferință au adoptat în unanimitate o TELEGRAMĂ ADRESATĂ C.C. AL P.C.R., TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, în care se arată, printre altele :

„Cu inimile încărcate de cele mai înălțătoare sentimente de aleasă dragoste și simțită recunoștință, delegații organizațiilor din județul Vrancea, întruniți în conferința organizațiilor județene de partid de darea de seamă și alegeri, în numele tuturor locuitorilor de pe aceste lăcșoare meleaguri, vă aduc, mult stimat tovarășe secretar general, strălucit conducător de partid și de țară, un vibrant omagiu pentru întreaga dumneavoastră muncă și viață dedicată, cu pîdlulor eroism, bunăstării și fericiții tuturor fiilor patriei.

Ne exprimăm, totodată, adîncă mîndrie patriotică pentru contribuția excepțională pe care dumneavoastră, marele Erou al păcii mondiale, o aduceți constant, cu patos revoluționar, la triumful socialismului, al ideilor de înțelegere și colaborare între toate popoarele și statele, pentru o lume mai bună.

Vă încredințăm, mult iubite tovarășe secretar general, că urmîndu-vă neabătut mînuindu-vă exemplul de demnitate revoluționară, comunistă, toți oamenii muncii din județul Vrancea se vor mobiliza exemplar, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, pentru transpunerea neabătută în viață a sarcinilor ce ne revin din mîndru program de edificare a societății socialiste multiflăcăr dezvoltate și înaintare a României spre comunism”.

Într-o impresionantă manifestare a dragostei și recunoștinței fierbinți față de partid, față de secretarul general, participanții la conferință au adoptat în unanimitate mandatul delegaților la Congresul al XIV-lea de a vota reelegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă în partid.

Din Hotărîrea privind susținerea propunerii ca tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie reales secretar general al partidului

„Reafirmînd cu ardoare voința neabătută de a avea în continuare în fruntea partidului și a țării, pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, ne exprimăm recunoștința neîmormitură pentru că națiunea noastră va avea astfel la cîrma destinelor sale pe marelui Erou între eroii neamului, care și-a contopit viața cu idealurile supreme ale patriei și partidului și a adus o uriașă contribuție la victoria revoluției socialiste pe pămîntul românesc, prin cucerirea, prin cucerirea, energia și neobosită activitate, și-a legat pentru totdeauna numele de tot ce s-a făcut vrednitor și măreț în țara noastră.

Puternic însuflețit de aceste perspective pe care le prefigurați documentele Congresului al XIV-lea al partidului, de îndemnuri, orientările și indicațiile tovarășului Nicolae Ceaușescu, comunistii, toți oamenii muncii din județul Vrancea se angajează solemn să acționeze cu întreaga lor capacitate și energie creatoare pentru ca în acest an să depășească sarcinile la producția de export cu 150 milioane lei, la producția-marfă industrială cu 600 milioane lei, la productivitatea muncii cu 12 mi lei/persoană, iar pînă la 15 noiembrie a.c. să pună în funcțiune 5 km din canalul magistral Siret — Bărgan și să dea în folosință în devans 100 de apartamente”.

Candidații pentru organele centrale ale partidului :

Grigore Dima, Grigore Ghiță, Nicolae Glosan, Gheorghe Ion, Nicolae Ionescu, Niculina Moraru, Gheorghe Popoșanu, Maria Ștan, Elena Tudoran, Laurențiu-Felician-Doru Veber.

Candidații pentru organele centrale ale partidului :

Cristian Boiașgu, Mihail-Adrian Călin, Ileana Colesnicu, Vasile Dragneanu, Nicolae Gheorghe, Petrona Goci, Vasile Pană, Ioan Totu, Ștefana Tudorică, Vasile Ursu, Ion Zips.

VRANCEA

Definiția de o remarcabilă atmosferă de lucru, Conferința organizațiilor județene de partid Vrancea a analizat cu exigență, temeinic activitatea desfășurată de comunisti, de colectivele de oameni ai muncii din toate domeniile vieții economico-sociale de pe legendarele meleaguri ale Mioriei. O notă distinctă a dezbaterilor o constituie și faptul că în intervențiile lor cei 30 de delegați din județul Vrancea au formulat substanțiale propuneri privind perfecționarea activității, deopotrivă în sfera producției materiale, cit și în cea a vieții politice, spirituale.

Lînd cuvîntul la deschiderea lucrărilor, din partea secretariatului general al partidului, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășul Nicolae Glosan, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., a transmis participanților la conferință, tuturor comunistilor și oamenilor muncii din județul Vrancea un saluț revoluționar și cele mai calde felicitări pentru realizările obținute în industrie, agricultură, în toate domeniile de activitate, împreună cu urzarea de noi și noi succese în înfăptuirea tuturor obiectivelor de dezvoltare economică și socială a patriei noastre. Relevînd importanța deosebită a Congresului al IX-lea în dezvoltarea impetuoză a României socialiste, deopotrivă și a județului Vrancea, zonă care a recuperat în ultimii 25 de ani un arealabil decadal în urma războaielor și a vechii orînduri, vorbitorul a subliniat marile răspunderi ce revin organelor și organizațiilor de partid în unirea eforturilor celor ce muncesc în acest județ pentru a obține în continuare rezultate pe măsura importanței investițiilor efectuate în această parte a țării, materializate atît în puternice obiective industriale-agricole, cit și în ample edificii socio-culturale.

Participanții la conferință au exprimat, în numele întregii organizații județene de partid, al tuturor locuitorilor județului Vrancea acordul unimon față de Hotărîrea Plenarei Comitetului Central al partidului din iunie a.c. privind reelegerea, la cel de-al XIV-lea Congres al partidului, în funcția supremă de secretar general al Parti-

dului Comunist Român a tovarășului Nicolae Ceaușescu — opțiune istorică fundamentală pentru edificarea în patria noastră a societății întemeiate pe valorile fundamentale ale socialismului.

Darea de seamă a înfățișat, sub incidența unui accentuat spirit combativ, revoluționar, principalele concluzii desprinse din activitatea unităților economico-sociale din județ în anul care a trecut de la Congresul al XII-lea al partidului, subliniînd că prin depășirea sistematică a indicatorilor de plan organizația județeană de partid s-a situat patru ani consecutiv în fruntea marilor întreprinderi socialiste, fiind distinsă cu înaltul titlu de „Erou al Muncii Socialiste”.

Înalta distincție, care prilejuește motive de profundă mîndrie tuturor oamenilor muncii din județ, a impus în cadrul conferinței o exigență evaluare a realizărilor de pînă acum, cit și o temeinică investigație a cauzelor ce trebuie urmate în anii viitori pentru ca renumele hînciriei vranceanilor să capete o și mai puternică bunănotă în ansamblul împlînirilor națiunii române. Subliniînd că nimic nu se poate realiza fără munca neobosită, fără o intensă dăruire creatoare, prin devotament și abnegație în numele unei înalte idei — darea de seamă a insistat asupra neajunsurilor care mai dăinuie într-un domeniu sau altul de activitate, precizînd măsurile ce trebuie întreprinse grabnic pentru a încheia actualul cîncinal cu rezultate deosebite în toate steele activității economico-sociale.

Abordînd orientările și obiectivele înscrise în documentele programatice pentru Congresul al XIV-lea, participanții la dezbateri au subliniat valoarea excepțională, teoretică și practică, a tezelor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară lărgită a C.C. al P.C.R., privind întărirea continuă a rolului conducător al partidului în toate domeniile de activitate, manifestarea superiorității democrației socialiste revoluționare în fațura valențelor ale proprietății socialiste în fațura cu succes a socialismului. Referindu-se pe larg la aceste aspecte de fond ale construcției socialiste, tovarășii Grigore Dima,

Din Hotărîrea privind susținerea propunerii ca tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie reales secretar general al partidului

„Reafirmînd cu ardoare voința neabătută de a avea în continuare în fruntea partidului și a țării, pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, ne exprimăm recunoștința neîmormitură pentru că națiunea noastră va avea astfel la cîrma destinelor sale pe marelui Erou între eroii neamului, care și-a contopit viața cu idealurile supreme ale patriei și partidului și a adus o uriașă contribuție la victoria revoluției socialiste pe pămîntul românesc, prin cucerirea, prin cucerirea, energia și neobosită activitate, și-a legat pentru totdeauna numele de tot ce s-a făcut vrednitor și măreț în țara noastră.

Puternic însuflețit de aceste perspective pe care le prefigurați documentele Congresului al XIV-lea al partidului, de îndemnuri, orientările și indicațiile tovarășului Nicolae Ceaușescu, comunistii, toți oamenii muncii din județul Vrancea se angajează solemn să acționeze cu întreaga lor capacitate și energie creatoare pentru ca în acest an să depășească sarcinile la producția de export cu 150 milioane lei, la producția-marfă industrială cu 600 milioane lei, la productivitatea muncii cu 12 mi lei/persoană, iar pînă la 15 noiembrie a.c. să pună în funcțiune 5 km din canalul magistral Siret — Bărgan și să dea în folosință în devans 100 de apartamente”.

Candidații pentru organele centrale ale partidului :

Grigore Dima, Grigore Ghiță, Nicolae Glosan, Gheorghe Ion, Nicolae Ionescu, Niculina Moraru, Gheorghe Popoșanu, Maria Ștan, Elena Tudoran, Laurențiu-Felician-Doru Veber.

ÎN ÎNTÎMPINAREA CONGRESULUI AL XIV-LEA AL PARTIDULUI

Manifestări politico-educative

„Apropiatul forum al comunistilor români prilejuește, în întreaga țară, o atmosferă de înaltă responsabilitate, în cadrul căreia sînt evidențiate marile realizări dobîndite de poporul român în perioada dintre congresele al IX-lea și al XIV-lea ale partidului, intrată în conștiința națiunii drept „Epoca Nicolae Ceaușescu”, perspective rîdicării României socialiste pe noi cîmle de civilizație și progres.”

În Capitală, la Institutul de Cercetări pentru Tehnologie și Construcții de Mașini, a fost prezentată expunerea „Opera teoretică și activitatea practică, revoluționară a secretariatului general al Partidului Comunist Român, tovarășului Nicolae Ceaușescu, fundament al politicii de faurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare României spre comunism”, iar la Centrul de Inginerie Tehnologică pentru Industria Electrotehnică a avut loc masa-rotundă cu tema „Documentele pentru Congresul al XIV-lea al Partidului Comunist Român cu privire la politica de pace și colaborare promovată de România, de președintele ei, tovarășul Nicolae Ceaușescu”.

La Centrul de creație și cultură socialistă „Cîntarea României” al municipiului Satu Mare s-a desfășurat simpozionul „Documentele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R. strălucită prefigurare a viitorului de aur al României”. Tot aici a fost prezentată expunerea „Socialism științific — izvorul mereu viu al gîndirii și acțiunii revoluționare”, urmata de filmul documentar „Către poporul nostru popor”, dedicat producției gloaselor activității a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, președintele Republicii, pus în slujba binelui și prosperității poporului român, înalțării neabătute a României pe calea socialismului și comunismului.

La Combinatul de Utlaj Greu din Iași a avut loc simpozionul „România în anii glorioși ai Epocii Nicolae Ceaușescu”, care a pus în evidență mărețele îndeap-

pozii de creație științifică și artistică, de artă plastică, spectacole de teatru, de concert, de spectacole de mare nivel politic din viața poporului. Acțiunile reliefează cu putere dezvoltarea economică și spirituală a municipiului de pe Someș, în parte cu marile succese ale întregii țări obținute sub luminosul arc de timp al „Epocii Nicolae Ceaușescu”, hotărîrea unimon a clujeanilor de a înțimpuși cu noi și semnificative realizări marelui forum al comunistilor români, încrederea nestrămutată în viitorul comunist al României.

În județul Vrancea, la Întreprinderea de Seale Elementare Hidraulice din Focșani s-a desfășurat simpozionul cu tema „Etapelile procesului revoluționar de construire și dezvoltare a noul orînduirii în România”, manifestare urmata de spectacole de muzică, poezie patriotică, revoluționară sub genericul „Omagiu conducătorului iubit”, deschisă la Centrul de creație și cultură socialistă „Cîntarea României” din Pașcani.

În județul Mehedinți, la Întreprinderea de construcții navale și prelucrări la cald, de envelope, mecanică de armături și pompe și Combinatul Chimic din „Brobășta-Turnu Severin” s-a desfășurat simpozionul cu tema „Documentele programatice pentru Congresul al XIV-lea, generoasă perspectivă a înalțării necontenite a României pe noi repere de progres și civilizație”. La Combinatul de prelucrare a lemnului din același municipiu și la Centrul de creație și cultură socialistă al orașului Orșova a avut loc dezbaterile „Tezele pentru Congresul al XIV-lea, obiectivele și direcțiile prioritare ale dezvoltării României în cîncinalul 1991—1995”.

În unitățile industriale, instituții de învățămînt, de cultură și artă din Cluj-Napoca au loc simpozion, dezbateri, expuneri, ex-

poziții de creație științifică și artistică, de artă plastică, spectacole de teatru, de concert, de spectacole de mare nivel politic din viața poporului. Acțiunile reliefează cu putere dezvoltarea economică și spirituală a municipiului de pe Someș, în parte cu marile succese ale întregii țări obținute sub luminosul arc de timp al „Epocii Nicolae Ceaușescu”, hotărîrea unimon a clujeanilor de a înțimpuși cu noi și semnificative realizări marelui forum al comunistilor români, încrederea nestrămutată în viitorul comunist al României.

În județul Vrancea, la Întreprinderea de Seale Elementare Hidraulice din Focșani s-a desfășurat simpozionul cu tema „Etapelile procesului revoluționar de construire și dezvoltare a noul orînduirii în România”, manifestare urmata de spectacole de muzică, poezie patriotică, revoluționară sub genericul „Omagiu conducătorului iubit”, deschisă la Centrul de creație și cultură socialistă „Cîntarea României” din Pașcani.

În județul Mehedinți, la Întreprinderea de construcții navale și prelucrări la cald, de envelope, mecanică de armături și pompe și Combinatul Chimic din „Brobășta-Turnu Severin” s-a desfășurat simpozionul cu tema „Documentele programatice pentru Congresul al XIV-lea, generoasă perspectivă a înalțării necontenite a României pe noi repere de progres și civilizație”. La Combinatul de prelucrare a lemnului din același municipiu și la Centrul de creație și cultură socialistă al orașului Orșova a avut loc dezbaterile „Tezele pentru Congresul al XIV-lea, obiectivele și direcțiile prioritare ale dezvoltării României în cîncinalul 1991—1995”.

„Tezele, ideile și orientările ce se desprind din documentele pentru Congresul al XIV-lea al partidului, din cuvîntările și expunerile tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român — programe de muncă și luptă revoluționară pentru comunisti, pentru întregul popor” este tema expunerii prezentate la Întreprinderea textilă „Bucegi” din Puloasa. În întreprinderi, școli și instituții din aceeași localitate se desfășoară, de asemenea, manifes-

Cum se naște, cum se materializează o idee

(Urmare din pag. 1)

multe idei. Se spune că ideile nu vin la comandă. Ei, bine, vin și la comandă. Dacă această comandă se află înăuntru propriilor conștiințe. Și dacă e dublată, ca în cazul nostru, de o bună cunoaștere a profesiei. Nu s-a spus, de exemplu, că trebuie să asimilăm biocul de climatizare pentru autoturismul „Dacia”. Credeam că e o piesuță oarecare. Cînd i-am văzut însă, am înmormurit. E alcătuit din zeci de repere complicate, o adevărată mașinărie înglobînd și un motor electric, felicității articulat și portare însemnă că organizația noastră de partid a izbit să se afirme ca model de comportament, să radieze în colectiv o anumite atitudine față de viață, un fel de a gîndi. De la gînd și de a acționa în interes general. Care, la noi, înseamnă produse superioare, cit mai multe dintre ele, corectitudine, exigență, mîndrie, înțelegere și respectare a intereselor muncii, în fațura cu succes a socialismului. Referindu-se pe larg la aceste aspecte de fond ale construcției socialiste, tovarășii Grigore Dima,

altea ei, în atelier... Toate ideile tehnice noi sînt centralizate. Avem o comisie pe întreprindere și comisi pe secții și ateliere care le aducă și au... Atunci a fost greu și pentru comisiile astea. Dar biocul a ieșit, se fabrică în

Noi actiuni si luari de pozitie impotriva cursei inarmarilor

Fondurile irosite pentru inarmari - folosite pentru solutiunea problemelor sociale stringente

BONN 13 (Agerpres). - In orasul Mainz din landul vest-german Rhena-

In rezolutie se cere lichidarea bazelor militare, crearea de zone libere de arme nucleare si chimice, renuntarea la asa-numita "doctrina de descurajare" promovata de N.A.T.O. si continuarea procesului de dezarmare.

„Securitatea europeana si factorii unei paci multilaterale” - conferinta internationala la Lisabona

LISABONA 13 (Agerpres). - Sub auspiciile Institutului portughez pentru cercetari strategice internationale, la Lisabona s-a desfasurat ieri conferinta cu tema „Securitatea europeana si factorii unei paci multilaterale”.

din tari din Europa, America, Africa si Asia. Consolidarea securitatii internationale - s-a relevat in interventii - reclama dezvoltarea in continuare a dialogului Est-Vest, cautarea de solutii reciproce acceptabile la problemele privind limitarea in-tregii game a armamentelor.

Nu - manevrile militare!

MADRID 13 (Agerpres). - Organizatiile ecologistilor si pacifistilor au protestat in legatura cu organizarea, in apropierea orasului spaniol Cadix, a manevrelor comune hispano-americeane sub denumirea de „Fibres 89”.

matel spaniole si unitati ale armatei americane, care au fost dotate cu un nou portavion, al 34 miliarde dolari. Noul portavion, al 15-lea din aceasta clasa aflat in serviciu armatei americane, este dotat cu 97 de avioane, inclusiv

Ministrul american al apararii se pronunta impotriva reducerii programelor militare ale N.A.T.O.

WASHINGTON 13 (Agerpres). - Fortele maritime militare S.U.A. au fost dotate cu un nou portavion, al 34 miliarde dolari. Noul portavion, al 15-lea din aceasta clasa aflat in serviciu armatei americane, este dotat cu 97 de avioane, inclusiv

cu arme nucleare. Portavionul „Abraham Lincoln” va fi inclus in componenta flotei navale militare americane din Pacific.

AFGANISTAN

Operatiuni ale trupelor guvernamentale impotriva unor grupuri extremiste

KABUL 13 (Agerpres). - Subunitati ale fortelor guvernamentale afgane au inceput operatiunile de lichidare a unor grupuri extremiste inarmate din unele zone ale provinciei Kandahar.

ele acestor grupuri, fiind capturate mai mult de 5000 de rachete, precum si importante cantitati de armament, munitii si material exploziv. Totodata, in ultimele 24 de ore, fortele guvernamentale au intervenit prompt in doua cartiere de locuit din capitala afgana, preintimpinnd acte teroriste cu bombe artizanale.

O politica si o gandire noua - prin afirmarea ideologiei progresiste, socialiste

(Urmare din pag. I)

grave, a convulsiilor si tensiunilor internationale actuale nu rezulta din confruntarea ideologica pe plan international, ci in politica imperialistului, de forta si dictat, de ingerinta in treburile altor tari, de intensificarea cursei inarmarilor, de spoliere a popoarelor lumii a treia, de menținere si accentuarea a subdezvoltării, a sărăciei in care se zbate majoritatea omenirii.

berată a unor dificultăți prin care trece unele țări socialiste; ridicarea în sfera a unor probleme și metode noi și metode noi de organizare a vieții economice, politice și sociale; pledoariile în favoarea economiei de piață, ca și fagăduiele de ajutor financiar în vederea acțiunilor de „revitalizare” respectiv de restabilire a structurilor economice capitaliste, escamotându-se cu bună știință ansamblul conștientelor negative ale acestor structuri exploatarea, șomajul, inflația, speculația și a noilor oportunități conducător al partidelor comuniste și încurajarea revenirii la sistemul discreditat al „pluralismului” politic, stipendierea deschisă a unor grupuri și organizații opozitioniste; înlocuirea democrației muncitorești-revoluționare cu democrația de tip burghez - sint tot atâtea componente ale unei veritabile strategii de destabilizare, în mod regretabil în capitaliști și de anulare a progresului și orientării greșite din unele țări socialiste în ce privește modalitățile de rezolvare a unor probleme ivite în edificarea noului orizont, de atitudinele conștente, faptului că conducătorii din aceste țări. În vederea materializării intențiilor lor, pe care, de altfel, nu le ascund cercurile retrograde, forțele imperialiste recurg la toate metodele, inclusiv presiunile, constrangerile, intimidările, amenințările, alterând cu futurarea unor iluzorii avantaje, pentru a se accelera lumea transformării care să fie pe placul acestor forțe. Cum pot fi astfel interpretate decizi în sensul unor asemenea intimidări fățișe declarațiile unor oameni politici occidentali, ca și ale unor reprezentanți ai N.A.T.O., poate de asemenea și de anulare a intereselor și a principiilor independenței și suveranității naționale, egalității depline în drepturi, neamnezitatul în treburile interne și în tangibil al fiecărui popor de a-și alege de sine stăutură calea dezvoltării. Așa cum se subliniază în Expunerea, drumul spre o gândire și o politică nouă trebuie să treacă prin renunțarea la concepțiile înaintate, la ideologia progresistă, socialistă, ci, dimpotrivă, prin afirmarea tot mai puternică a acesteia pe o gândire și o politică noi.

ansamblul acestor probleme își poate găsi rezolvare - în condițiile în care cele două sisteme diametral opuse vor continua să existe - în cadrul unei noi societăți socialiste, în care nu numai prin instituirea unor raporturi de coexistență pașnică între țările cu orizonturi sociale diferite, înțelegându-se însă nu în sensul stergerii deosebiriilor ideologice existente, ci al dezvoltării unei colaborări largi, pe baza respectării stricte a principiilor independenței și suveranității naționale, egalității depline în drepturi, neamnezitatul în treburile interne și în tangibil al fiecărui popor de a-și alege de sine stăutură calea dezvoltării. Așa cum se subliniază în Expunerea, drumul spre o gândire și o politică nouă trebuie să treacă prin renunțarea la concepțiile înaintate, la ideologia progresistă, socialistă, ci, dimpotrivă, prin afirmarea tot mai puternică a acesteia pe o gândire și o politică noi.

alteve decât suportul ideologic, înabibil mascat, al actualului camp de destabilizare a țării și a țărilor socialiste, expresie a încercărilor imperialiste de a bloca progresul social, înaintarea popoarelor pe calea socialismului, ca singura alternativă viabilă la dezvoltarea.

„Socialismul raspunde intru totul conceptiilor si aspiratiilor poporului cehoslovac”

Cuvintul tovarasului Milos Jakes la Conferinta nationala a Uniunii Tineretului Socialist din Cehoslovacia

PRAGA 13 (Agerpres). - La Praga s-au desfasurat lucrarile Conferintei nationale a Uniunii Tineretului Socialist din Cehoslovacia (U.T.S.). Au fost adoptate o declaratie privind dezvoltarea organizatiei in perioada pina la X-V-lea Congres al U.T.S., precum si alte documente. La conferinta a participat

Milos Jakes, secretar general al C.C. al P.C. din Cehoslovacia. Luind cuvintul in cadrul lucrarilor, Milos Jakes a relevat rolul conducator de avangarda al partidului in societate. Noi declaram fara echivoce, a spus el, ca ne pronuntam pentru socialism, care raspunde intocmai aspiratiilor si conceptiilor noastre.

Convorbiri la nivel inalt intre R.P. Chineză și R.P.D. Coreeană

PHENIAN 13 (Agerpres). - După cum informaază agenția A.C.T.C., în perioada 5-7 noiembrie, Kim Ir Sen, secretar general al C.C. al Partidului Muncii din Coreea, președintele R.P.D. Coreeană, a efectuat o vizită neoficială în R.P. Chineză, la invitația C.C. al P.C. Chinez. În cursul vizitei, Kim Ir Sen s-a întâlnit și a avut convorbiri separate cu Jiang Zemin, secretar general al C.C. al P.C. Chinez, Yang Shangkun, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C., președintele R. P. Chinez, și Kim Il Sung, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.C., președintele Stat al R. P. Chinez, precum și cu Deng Xiaoping. În cursul întrevierilor și convorbirilor au fost efectuate

schimburi de păreri asupra unor probleme de interes comun, precum și asupra unor aspecte ale situației internaționale, constatându-se identitatea punctelor de vedere. Conducătorii chinezi au exprimat sprijinul și solidaritatea față de eforturile depuse de Partidul Muncii din Coreea în construcția de socialistă, pentru reunificarea independentă și pașnică a patriei. La rândul său, președintele Kim Ir Sen a exprimat sprijinul și solidaritatea cu lupta P.C. Chinez și cu poporul Chinez. Părțile au exprimat hotărârea de a menține ferm rolul conducător al partidelor din cele două țări și de a înainta pe calea socialismului - relevă agenția de știri din R.P.D. Coreeană.

Reprimarea unor manifestatii la Chișinău

MOSCOW 13 (Agerpres). - Agenția T.A.S.S. informează că, la 10 noiembrie, în jurul monumentului lui Stefan cel Mare din Chișinău, s-au adunat grupuri de oameni pentru a protesta împotriva arestării unor persoane în timpul manifestației de la 7 Noiembrie.

a fost umbrată de acțiunile unor adepți ai Frontului Popular din R.S.S. Moldovenească, ei au blocat mijloacele de tehnică militară și au împiedicat deplasarea organizației a coloanelor de demonstrații. Ulterior, s-a desfasurat un marș neautorizat pe străzile orașului.

Curind, aproximativ 1500 de oameni, precizează T.A.S.S., s-au masat în fața Ministerului Afacerilor Interne din republică, creându-se o stare de spirit agitată. A fost solicitat sprijinul unor forțe de miliție care au folosit bastoane de cauciuc pentru a-i împărtășia pe manifestanți. În timpul demonstrației au fost demontate schelele din jurul teatrului „Mihai Eminescu”, în curs de restaurare, materiale fiind folosite la ridicarea de baricade. De asemenea, s-au semnalat și alte tulburări de ordin public, inclusiv încercări de incendiere a clădirii M.A.I. În această situație, lucrătorii M.A.I. au deschis foc de avertisment.

Prezidiul Sovietului Suprem și Consiliul de Miniștri ale R.S.S. Moldovenești au hotărât aplicarea neîntârziată a unor măsuri excepționale pe teritoriul orașului Chișinău. Au fost interzise manifestațiile, mitingurile, intrunirile în masă și marșurile de protest, iar în oraș a fost impusă o ordine stricte de circulație și de transport care nu sînt legate de asigurarea activității economiei naționale, prezența minorilor în locurile publice după ora 20, folosirea mijloacelor de radiodifuzare și a mijloacelor de transport C.C. al P.C. din R.S.S. Moldovenească, Prezidiul Sovietului Suprem și Consiliul de Miniștri ale R.S.S. Moldovenești au adresat populației apelul de a păstra calmul, arătînd că evenimentele din ultimele zile au cutremurat literalmente R.S.S. Moldovenească, provocînd îngrijorare.

Un alt grup de manifestanți, aflat în Piața Victoriei din Chișinău, au cerut demisia Guvernului R.S.S. Moldovenești și a Biroului C.C. al P.C. din R.S.S. Moldovenească.

Conducerea R.S.S. Moldovenești a chemat la luptă fără compromis pentru asigurarea păcii și liniștii”, relatează agenția T.A.S.S.

In hotărârea Biroului C.C. al P.C. din R.S.S. Moldovenească „Cu privire la tulburările ordinii publice înregistrate la Chișinău în timpul manifestărilor prilejuite de cea de-a 72 aniversare a Marelui Octombrie”, dată publicației simbăte de agenția T.A.S.S., se arată că, la Chișinău, desfasurarea paradei militare și a demonstrației

de stabilizare a țării și a țărilor socialiste, expresie a încercărilor imperialiste de a bloca progresul social, înaintarea popoarelor pe calea socialismului, ca singura alternativă viabilă la dezvoltarea.

EGIPT, Eforturi îndreptate spre stimularea sectorului public din economie

CAIRO 13 (Agerpres). - Luind cuvintul la deschiderea sesiunii parlamentului, președintele Egiptului, Hosni Mubarak, s-a pronunțat pentru măsuri vizând sporirea productivității în producția și distribuția mărfurilor comerciale a țării. Totodată, el a chemat la noi eforturi de natură să stimuleze sectorul public din economie.

Sesiunea Camerei Populare a R. D. G.

BERLIN 13 (Agerpres). La Berlin au inceput, luni, lucrările celei de-a 11-a sesiuni a Camerei Populare a R.D. Germane. La propunerea fracțiunii parlamentare a P.S.U.G., în funcția de președinte al Consiliului de Miniștri al R.D.G. a fost ales Hans Mrowka, membru al Biroului P.S.U.G. - informaază agenția A.D.N.

Tovarășului JULIO ANGUITA GONZALEZ Secretar general al Partidului Comunist din Spania

Am aflat cu adincă tristețe despre încetarea din viață a tovarășei Dolores Ibarruri, președintea Partidului Comunist din Spania. În numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român, al comitetului român și al meu personal vă exprim dumeavoastră, Comitetului Central al Partidului Comunist din Spania și comitetului spaniol cele mai profunde condoleanțe pentru greaua pierdere suferită prin încetarea din viață a tovarășei Dolores Ibarruri, revoluționară înflăcărată și activistă de frunte al Partidului Comunist, al mișcării muncitorești revoluționare spaniole, militanți de seamă al mișcării comuniste și muncitorești internaționale.

În țara noastră sînt bine cunoscute personalitatea proeminentă de patriot și erou legendar a tovarășei Dolores Ibarruri în lupta împotriva fascismului, a exploatații și asupririi, pentru eliberare socială, îndelungată și bogată sa activitate revoluționară pusă în slujba apărării intereselor oamenilor muncii, împlinirii aspirațiilor fundamentale ale poporului spaniol de libertate și democrație, de dezvoltare independentă pe calea progresului economic și social. Totodată, tovarășa Dolores Ibarruri a militat consecvent pentru dezvoltarea colaborării și întărirea solidarității partidelor comuniste și muncitorești, a forțelor revoluționare, progresiste de pretutindeni în lupta pentru eliberare socială și națională, pentru pace, dezarmare, independență și progres.

Comuniștii români au apreciat întotdeauna în persoana tovarășei Dolores Ibarruri un prieten apropiat al poporului român, dînd o înaltă prețuire contribuției sale la întărirea continuă a prieteniei, solidarității militante și conlucrării dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist din Spania, dintre popoarele noastre.

Expirmînd încă o dată sentimentele de profundă compasiune ale comunistilor români, reafirmăm convingerea că raporturile tradiționale dintre partidele noastre se vor dezvolta tot mai puternic și în viitor, spre binele și în interesul popoarelor române și spaniole, al cauzei întăririi colaborării și unității forțelor revoluționare, democratice, antiimperialiste în lupta pentru pace și progres social.

Datoriile externe apasă ca o povară grea asupra economiei poloneze

DECLARAȚIILE PRIMULUI-MINISTRU AL R. P. POLONE De asemenea, Camera Populară l-a ales pe Guenther Maleuda, președintele Partidului Democrat-Tărănesc din Germania, în funcția de președinte al Camerei Populare, iar pe Werner Jarowarnski, președintele fracțiunii P.S.U.G., în funcția de vicepreședinte al Camerei Populare.

NICOLAE CEAUȘESCU Secretar general al Partidului Comunist Român

Încetarea din viață a tovarășei Dolores Ibarruri Declarația P.C. din Spania

MADRID 13 (Agerpres). - Partidul Comunist din Spania a anunțat, cu ocazia morții din viață a tovarășei Dolores Ibarruri, s-a născut la 9 decembrie 1895, într-o familie de mîneri din Gallarta. Din 1917 a acționat în cadrul mișcării muncitorești spaniole. În perioada războiului civil, 1936-1939, a devenit unul dintre cei mai populari activiști politici, luptînd împotriva fascismului și războiului. Devoia lansată de Dolores Ibarruri în acea perioadă, „Pe aici nu se trece”, a devenit un imbold al luptei pentru libertate.

ROMA 13 (Agerpres). - În perioada 4-11 noiembrie, la Roma s-au desfasurat negocieri preliminare între delegația guvernului Etiopiei și cea a „Frontului Popular de Eliberare din Tigre” (F.P.E.T.), consacrate examinării măsurilor menite să asigure restabilirea păcii în nordul teritoriului etiopian, unde acționează mișcarea insurgentă a F.P.E.T. Convorbirile care vor continua, au loc pe baza acordului privind cadrul și modalitățile de desfasurare a întîlnirilor convenite între cele două părți în luna octombrie, la Londra.

Partidul Comunist din Spania și-a exprimat gratitudinea pentru toate manifestațiile de solidaritate și compasiune, din toate colțurile Spaniei și lumii, în legătură cu încetarea din viață a președintei P.C. din Spania.

Următoarea rundă de negocieri se va desfasura tot la Roma, începînd cu data de 12 decembrie, informează agenția A.D.N.

Un reprezentant al guvernului a prezentat condoleanțele secretarului general al P.C. din Spania.

NEGOCIERI PRIVIND RESTABILIREA PĂCII ÎN NORDUL TERITORIULUI ETIOPIAN

În 1942 a fost aleasă secretar general al Partidului Comunist din Spania. După moartea dictatorului Franco a revenit în Spania, implicîndu-se activ în lupta pentru democrație și pentru lichidarea rămășițelor regimului franchist.

In țările Pieței comune șomajul se menține la un nivel înalt 9,1 la sută din totalul populației active - lipsită de dreptul la muncă

BRUXELLES 13 (Agerpres). - Potrivit ultimelor date oficiale, rata șomajului în țările membre ale C.E.E. a fost, în luna septembrie, de 9,1 la sută din totalul forței de muncă active. Aceste date sînt menționate de serviciile de statistică ale C.E.E., citate de agenția A.N.S.A.

PARIS 13 (Agerpres). - O prognoză elaborată de Institutul francez de economie și conjunctură arată că ritmul mediu anual de dezvoltare economică în țările C.E.E. se va reduce simțitor în perioada următoare, în continuare șomajul va constitui o problemă foarte serioasă pentru Franța și Italia.

R.F.G. : Proliferarea neonazismului în rîndul funcționarilor de stat

Recunoașterile căpeteniei partidului de extremă dreapta

BONN 13 (Agerpres). - O tendință periculoasă ce se manifestă în R.F.G., este proliferarea neonazismului în rîndul unor funcționari de stat. Astfel, potrivit declarațiilor președintelui partidului de extremă dreaptă „Republikan”, Franz Schönhuber, peste o treime din membrii acestui partid sînt judecători, procurori, membri ai poliției și forțelor armate.

Din presa internațională „INTERNATIONAL HERALD TRIBUNE” S.U.A. : „NU NUMAI DEFICITUL BUGETAR, CI ȘI CEL SOCIAL TREBUIE REDUS”

Decalajul dintre bogați și săraci - cel mai mare din ultimele decenii

„INTERNATIONAL HERALD TRIBUNE” publică un semnificativ articol în legătură cu adîncirea discrepanțelor dintre părțile avute și cele nevoiașe ale societății americane, datele și faptele dezvăluite punînd în lumină o dată mai mult polarizarea socială crescîndă, ca unul din fenomenele caracteristice ale capitalismului contemporan.

Sub titlul „Nu numai deficitul bugetar, ci și cel social trebuie redus”, ziarul „INTERNATIONAL HERALD TRIBUNE” publică un semnificativ articol în legătură cu adîncirea discrepanțelor dintre părțile avute și cele nevoiașe ale societății americane, datele și faptele dezvăluite punînd în lumină o dată mai mult polarizarea socială crescîndă, ca unul din fenomenele caracteristice ale capitalismului contemporan.

Politicienii le acordă puțină atenție, dar cifrele privind venitul și sărăcia în 1998 - care tocmai au fost date publicității de „U.S. Census Bureau” - reprezintă o veste proastă. Cea mai lungă perioadă de expansiune economică susținută din istoria postbelică nu a reușit să reducă rata sărăciei la nivelul anilor '70, cel mai scăzut atîns vreodată. Venitul real pe locuitor a crescut, dar acest indicator - cît se poate de general - al prosperității economice a unei societăți reprezintă o medie. Ca și în ultimii ani, venitul mediu și participarea la venit au crescut pentru două cincimi din familii (cele mai bogate), iar pentru alte două cincimi (cele mai sărace) au scăzut. Decalajul dintre bogați și săraci a fost cel mai mare din ultimele patru decenii.

Rata sărăciei a fost de 13,1 la sută - adică mai mult de un american din opt. Biroul american sus-menționat a numit această „stabilitate”. Pentru copii - care reprezintă 40 la sută dintre săraci - rata a fost de 19,7 la sută, adică cea mai ridicată dintre toate grupurile de vîrstă; pentru negri a fost de 31,9 la sută, copiii negri - de 49 la sută; în Spania; pentru populația de origine hispanică și copiii hispanici - de 26,8 la sută și, respectiv, 37,9 la sută. Pentru bătrîni rata a fost de 12 la sută, mai scăzută decît pentru ansamblul populației.

Cifrele care oglindesc gradul de sărăcie sunt în general imperfecte. În fiecare an cînd sînt publicate, aceste date scotite ca prezentînd anumite imperfecțiuni - și care sînt bine cunoscute - constituie tînta atacurilor aceluiași grup de critici, care susțin că statisticile reflectă mai puțin sărăcie decît ar exista în realitate sau că, în cea mai mare parte, mizeria nu este din cauza societății. Se susține astfel că inflația a fost supraevaluată datorită indexului preturilor de consum, în special în anii '70, rezultatul fiind că cifrele ce oglindesc sărăcia au fost sporite mai mult decît ar fi trebuit în anii respectivi și sînt, în continuare, mult prea mari.

dar nici una dintre aceste explicații nu lămurire situația reală; pe care o abordează în mod parțial; există și teza exact opusă, conform căreia actualele cifre subevaluează sărăcia existentă. În societate, egalitatea este mai redusă decît ar trebui să fie și decît era altădată; prea mulți oameni, în special prea mulți copii, au nevoie de mai mult ajutor decît acordă guvernul. Nu numai deficitul bugetar (care în ultimii ani a atîns niveluri record - n.r.), ci și deficitul social trebuie redus: iată lecția pe care trebuie să o învățăm din aceste cifre.

Salariile scăzute constituie unul dintre motivele datorită căruia economia nu mai funcționează ca înaintea. În termeni reali, câștigurile bărbăților, care muncesc cu program

AGENTIILE DE PRESĂ - pe scurt

PROTOCOL, La Praga a fost semnat protocolul cu privire la

DECLARAȚIILE DE PRESĂ - pe scurt

Protocolul, la Praga a fost semnat protocolul cu privire la deschiderea sesiunii parlamentului, președintele Egiptului, Hosni Mubarak, s-a pronunțat pentru măsuri vizând sporirea productivității în producția și distribuția mărfurilor comerciale a țării. Totodată, el a chemat la noi eforturi de natură să stimuleze sectorul public din economie.

În Farabundo Martí de Eliberare Națională al Salvador au atacat o serie de cazarii și poziții întărite în timpul trupelor guvernamentale din capitala țării, scotînd din luptă cel puțin 15 militari. Pe de altă parte, se relevă că forțele insurgente sînt decise să-și amplifice acțiunile, pentru a determina astfel guvernul să renunțe la poziția sa de statutar a negocierilor cu privire la încetarea focului, negocieri care ar trebui să pună capăt războiului civil.

DEZVOLTAREA COOPERĂRII. Secretarul general al C.C. al P. C. Chinez, Jiang Zemin, a primit la Beijing, delegația Asociației Japonia - China pentru economie și comerț, condusă de Ryotachi Kawai, președintele asociației. Cu acest prilej a fost subliniată dorința părților de a promova și dezvolta cooperarea chinez-japoneză pe plan economic și comercial, pe baza principiilor înțelegerii și încredinței reciproce, a egalității și avantajului pentru ambele țări.

DEZVOLTAREA COOPERĂRII. Secretarul general al C.C. al P. C. Chinez, Jiang Zemin, a primit la Beijing, delegația Asociației Japonia - China pentru economie și comerț, condusă de Ryotachi Kawai, președintele asociației. Cu acest prilej a fost subliniată dorința părților de a promova și dezvolta cooperarea chinez-japoneză pe plan economic și comercial, pe baza principiilor înțelegerii și încredinței reciproce, a egalității și avantajului pentru ambele țări.

PRIMIRE. Președintele R.P. Polone, Wojciech Jaruzelski, l-a primit pe cancelarul federal al R.F. Germaniei, Helmut Kohl, aflat în vizită oficială în Polonia. Convorbirea a prilejuit un schimb de opinii legate de normalizarea relațiilor bilaterale pe baza tratatului de la Varșovia, precum și probleme ale securității europene - relatează agenția P.A.P. În timpul vizitei, cancelarul federal a avut convorbiri cu Tadeusz Mazowiecki, președintele Consiliului de Miniștri al R.P. Polone.

DEZVOLTAREA COOPERĂRII. Secretarul general al C.C. al P. C. Chinez, Jiang Zemin, a primit la Beijing, delegația Asociației Japonia - China pentru economie și comerț, condusă de Ryotachi Kawai, președintele asociației. Cu acest prilej a fost subliniată dorința părților de a promova și dezvolta cooperarea chinez-japoneză pe plan economic și comercial, pe baza principiilor înțelegerii și încredinței reciproce, a egalității și avantajului pentru ambele țări.

IN PARLAMENTUL TURC (Marea Adunare Națională) au început dezbaterile pe marginea programului noului guvern, informându-se agenția Anadolu. După cum a declarat premierul Yildirim Akbulut, desemnat săptămîna trecută în această funcție de președintele Turgiei Özal, dacă va fi confirmat de forul legislativ, guvernul său va duce o politică urmînd, printre altele, promovarea exporturilor și combaterea inflației, prin reducerea deficitului public. Parlamentul turc urmează să se reunească la 15 noiembrie pentru a da votul său de încredere noului cabinet.

DEZVOLTAREA COOPERĂRII. Secretarul general al C.C. al P. C. Chinez, Jiang Zemin, a primit la Beijing, delegația Asociației Japonia - China pentru economie și comerț, condusă de Ryotachi Kawai, președintele asociației. Cu acest prilej a fost subliniată dorința părților de a promova și dezvolta cooperarea chinez-japoneză pe plan economic și comercial, pe baza principiilor înțelegerii și încredinței reciproce, a egalității și avantajului pentru ambele țări.

CIOCNIRI ARMATE ÎN SALVADOR. Detașamente ale Frontu-

DECLARAȚIILE DE PRESĂ - pe scurt